
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 คร้ังที่ 2 ประจําป 2565 

วันที่  19  กันยายน 2565  เวลา  09.30  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

******************** 

ผูมาประชุม 

1. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป  ประธานสภาเทศบาล 

2. นายสมปอง  งามเสง่ียม   รองประธานสภาเทศบาล     

3. นายถนอม  ยินดี    สมาชิกสภาเทศบาล     

4. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล   

5. นายศุภกร  แสงพงษพิทยา   สมาชิกสภาเทศบาล   

6. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง    สมาชิกสภาเทศบาล      

7. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล   สมาชิกสภาเทศบาล 

8. นายสาธิต  หิรัญรักษ    สมาชิกสภาเทศบาล 

9. นายสุทธิ  ตังสวานิช    สมาชิกสภาเทศบาล 

10. นายแกวกาว  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาเทศบาล  

11. นางกานดา  นามสงา    ปลัดเทศบาลและเลขานุการสภาเทศบาล    

ผูไมมาประชุม 

1. นายสายัณห  รุงเรือง    สมาชิกสภาเทศบาล (ลากิจ)  

ผูเขาประชุม (ฝายบริหาร) 

1. นายสันติชัย  ตังสวานิช   นายกเทศมนตรี    

2. นางสาวอิสรีย  ปานงาม   รองนายกเทศมนตรี 

3. นายเสถียร  งามฉาย    รองนายกเทศมนตรี 

4. นายสมมาตร  วิมลรัตน   เลขานุการนายกเทศมนตรี     

5. นางสาวรัสรินทร  กิจชัยสวัสดิ์   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี   

ผูเขารวมประชุม 

1. นางดวงใจ  ทดแทน    ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

2. นายวิทยา  นุชพุม    รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองการประปา 

3. นางบุษกร  เศียรเขียว    รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองคลัง 

4. นางสาวรจนา  รัตนวิจิตร   รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองการศึกษา 

 

5.นางสาววรรณา… 
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5. นางสาววรรณา  เหรียญทวนทอง  รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิง่แวดลอม 
6. นางอําไพ  ลือดัง    ผูจัดการสถานธนานุบาล 
7. นางสาววัลยา  ปตยุรักษ   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 
8. นางสาวศิริวรรณ  กองสุข   นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
9. นายวัฎจักร  บุญเจริญ   นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
10. นางวาสนา  ลอยมา    เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
11. นายนิติวัฒน  รัตนภรณ   ผูชวยเจาพนักงานเทศกิจ  
12. นายณัฐนนท  สิงหทอง   พนักงานจางท่ัวไป 
13. นายชุติพงศ  บูรณะ    พนักงานจางท่ัวไป 
14. วาท่ี ร.ต.ธนบัตร  เสนาะ   พนักงานจางท่ัวไป 
 

 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

นางกานดา  นามสงา วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2    
เลขานุการสภาเทศบาล ประจําป ๒๕๖5 บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง มาครบองคประชุมแลว 

จํานวน     9     ทาน  ขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง             
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดประชุมตอไป 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป  (จุดธูปเทียน) 
ประธานสภาเทศบาล วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2   
 ประจําป ๒๕๖5 วันจันทรท่ี 19 กันยายน ๒๕๖5 บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลตําบล

เมืองแกลงมาครบองคประชุมแลว ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาล  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไปเปนการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
    - วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล ส.ท.สายัณห  รุงเรือง  ลาหนึ่งทานนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง รับรองรายงานประชุม การประชุมสภาเทศบาล  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2565  เม่ือวันท่ี 12 กันยายน 2565 

ขอเรียนวา คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลว  
และทําสําเนารายงานการประชุมข้ึนอยางนอยสองฉบับ  ซ่ึงไดสงใหสมาชิกสภา
เทศบาลทุกทานไดมีโอกาสตรวจดูกอนเวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวันเปนท่ี
เรียบรอยแลว และไดเสนอใหสภาเทศบาลรับรองมีสมาชิกทานใดจะขอแกไข
ถอยคําในรายงานประชุมบางไหมครับ…............................. 

ถาไมมี  ผมขอมติท่ีประชุมวาผูใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม   
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2565  
เม่ือวันท่ี 12 กันยายน 2565  โปรดยกมือข้ึนครับ 

 
            มีสมาชิก ... 
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- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
     เห็นชอบ    จํานวน     9     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินดี 

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        -       คน 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล  ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน        1       คน 

    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ  
- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 
  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  
    สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2565 เม่ือวันท่ี 12 กันยายน 2565  
     รับรอง  จํานวน         9       คะแนนเสียง 
     ไมรับรอง จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง จํานวน         -        คน 
     ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน        1       คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา) จํานวน         1      คน  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  ญัตติขอความเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณ  
ประธานสภาเทศบาล  รายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ  2565 (วาระท่ี 2 ,วาระท่ี 3)  

ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบ 

นางกานดา  นามสงา  เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติ 
เลขานุการสภาเทศบาล ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  
 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

ขอ ๕๑ ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลําดับขอ
เฉพาะขอท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแกไขเทานั้น เวนแตท่ีประชุมจะลง
มติเปนอยางอ่ืน  

 
          นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติรายงานการพิจารณารางเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565 ครับ 
นายสุทธิ  ตังสวานิช เรียนประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ    
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม นายสุทธิ  ตังสวานิช ในฐานะเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา   

รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม  ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565  
ขออนุญาตทานประธานอานรายงานการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายเพ่ิมเติม  ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565 ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติ
ไดพิจารณาแลวเสร็จ  ดังตอไปนี้ 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ 
          สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 
        วันท่ี  16  กันยายน  ๒๕๖5 
    เรื่อง รายงานการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม 

ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565 
    เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง ในคราวการประชุมสภา สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป ๒๕๖5 เม่ือวันท่ี 12 กันยายน ๒๕๖5 ไดมีมติแตงตั้ง
คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 
ประจาํปงบประมาณ 2565 โดยใหมีหนาท่ีรับคําแปรญัตติและตรวจรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565  ประกอบดวย 

1. นายศุภกร  แสงพงษพิทยา 
2. นายถนอม  ยินดี 
3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
4. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 
5. นายสายัณห  รุงเรือง 
6. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติ ท่ี ไดรับแต งตั้ ง ไดประชุมเ พ่ือพิจารณา             

รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565 
ดังกลาว ตามท่ีไดรับมอบหมายและไดมีมติแตงตั้ง 

1. นายศุภกร  แสงพงษพิทยา ประธานกรรมการแปรญัตติ 
2. นายถนอม  ยินด ี  กรรมการแปรญัตติ 
3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม กรรมการแปรญัตติ 
4. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง  กรรมการแปรญัตติ 
5. นายสายัณห  รุงเรือง  กรรมการแปรญัตติ 
6. นายสุทธิ  ตังสวานชิ  กรรมการ/เลขานุการกรรมการแปรญัตติ 
 
             และตามท่ี ... 
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และตามท่ีกําหนดวันรับคําแปรญัตติ ระหวางวันท่ี 13–15 กันยายน 2565 

เวลา 0๘.๓๐ น.– ๑๖.๓๐ น. ไมมีผูใดเสนอคําแปรญัตติฯ ซ่ึงท่ีประชุมมีมติพรอมกับ
พิจารณารายละเอียดตาง ๆ ของรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 
ประจําปงบประมาณ 2565 ตั้งแตตนจนจบราง ฯ ปรากฏผล  ดังนี้ 

๑. รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําป
งบประมาณ 2565 นายกเทศมนตรีไดจัดทําเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563  ทุกประการ 

๒. ภายในกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ ระหวางวันท่ี 13 – 15 
กันยายน 2565  ไมมีผูบริหารทองถ่ินหรือสมาชิกสภาทองถ่ินผูใดเสนอคําแปรญัตติ 

3. จํานวนเงินท่ีตั้งจายและกิจการท่ีดําเนินการตามรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565 เปนการ
เหมาะสมและเกิดประโยชนแกประชาชนโดยรวมตามวัตถุประสงคท่ีตั้งไว 

4. ใหคงตามรางเดิมทุกประการ และใหสงรางเทศบัญญัติดังกลาว          
ใหประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง เพ่ือพิจารณาในวาระท่ี 2 และ 3 ตอไป 

 

(ลงชื่อ)       ศุภกร  แสงพงษพิทยา ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
        (นายศุภกร  แสงพงษพิทยา) 
 

(ลงชื่อ)         ถนอม  ยินดี  กรรมการแปรญัตติ 
              (นายถนอม  ยินดี) 
 
 

    (ลงชื่อ)  ทัศนีย  วิสุทธาธรรม กรรมการแปรญัตติ 
            (นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม) 
   
 

(ลงชื่อ)            สมศักดิ์  ตือติ่ง  กรรมการแปรญัตติ 
             (นายสมศักดิ์  ตือติ่ง) 
 
 

(ลงชื่อ)            สายัณห  รุงเรือง  กรรมการแปรญัตติ 
            (นายสายัณห  รุงเรือง) 
              

(ลงชื่อ)            สุทธ ิ ตังสวานิช  กรรมการ/เลขานุการกรรมการแปรญัตติ 
             (นายสุทธิ  ตังสวานิช) 

 

        นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป เม่ือทุกทานไดรับทราบรายงานการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาเทศบาล เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565 วาระ 2 ข้ันแปรญัตติแลว ซ่ึงไมมี

สมาชิกสภาเทศบาล หรือผูบริหารทานใด เสนอขอแปรญัตติ และคณะกรรมการ    
แปรญัตติ ใหคงตามรางเดิมไว ดังนั้น ในวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ ถือวาสภาเทศบาล
ใหความเห็นชอบในวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ ของรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 
ประจําปงบประมาณ 2565 วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ ใหคงรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจาํปงบประมาณ 2565 ตามรางเดิม  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไปเปนการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1  

ประธานสภาเทศบาล ประจาํปงบประมาณ 2565 วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบ 

นางกานดา  นามสงา  เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติ 
เลขานุการสภาเทศบาล ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  

แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554   
ขอ ๕๒ การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไมมีการอภิปราย เวนแตท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร    

  ในการพิจารณาวาระนี้  ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปน
ขอบัญญัติหรือไม   

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจาํป 

ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ 2565 วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ ไมมีการอภิปราย เวนแตท่ีประชุมสภา

ทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร  

- ขอเชิญ ส.ท. สุทธิ  ตังสวานิช 

นายสุทธิ  ตังสวานิช  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายสุทธิ  ตังสวานิช สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งท่ี 1   

 ขอเสนอญัตติดวยวาจา เรื่อง  ญัตติขอใหเปดอภิปราย 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป อนุญาต บรรจุเขาระเบียบวาระ ตามขอ ๓๘ วรรค ๖  

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท. สุทธิ  ตังสวานิช 

 

 

              นายสุทธิ ... 
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นายสุทธิ  ตังสวานิช  เรียน ประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ 

สมาชิกสภาเทศบาล 

 แบบขอเสนอญัตติ 

          สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

        19  กันยายน  2565 

    เรื่อง  ญัตติขอใหเปดอภิปราย 

    เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม           
สภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2555 ขอ 38 วรรค 5(5) 
ขอ ๓๙ ขอ 41 (๖) และขอ 62 วรรคหนึ่ง ขอเสนอญัตติดวยวาจา ขอใหเปด
อภิปราย กอนลงมติวาระท่ี ๓ แหงรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม    
ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565  ดวยเหตุผล ใหมีการปรับปรุงแบบกอสราง
อาคารฟตเนสใหมีความเหมาะสมยิ่งข้ึนและเกิดประโยชนแกประชาชน  โดยมี
สมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวาหนึ่งในสามของสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีอยูในท่ี
ประชุม 

จึงเรียนมาเพ่ือเสนอตอสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง ไดพิจารณาตอไป 

 

ขอแสดงความนับถือ 

(ลงชื่อ)  สุทธิ  ตังสวานิช   ผูเสนอ 

         นายสุทธิ  ตังสวานิช 

 สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอผูรับรอง (ไมนอยกวาหนึ่งในสามของสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีอยูในท่ีประชุม 

ประธานสภาเทศบาล  (ไมนอยกวา 4 คน)  

    - ผูรับรองครบ 

      1.นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 

      2.นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 

      3.นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

      4.นายสาธิต  หิรัญรักษ 

    - มีสมาชิกทานใดเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 

 

            นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอถามมติท่ีประชุมวาสมาชิกทานใดเห็นชอบ ใหเปดอภิปราย ดวยเหตุผลตามท่ี 

ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลเสนอ   

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

     เห็นชอบ    จํานวน     9     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        -       คน 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล  ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน        1       คน 

    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ  

- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 

  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ ใหเปดอภิปราย  ดวยเหตุผลตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลเสนอ 
ดังนี้ 

     เห็นชอบ  จํานวน         9       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ  จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง  จํานวน         -        คน 
     ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน        1       คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)  จํานวน        1       คน  

 

           นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญ ส.ท. สุทธิ  ตังสวานิช  
ประธานสภาเทศบาล  
นายสุทธิ  ตังสวานิช  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม นายสุทธิ ตังสวานิช ผมจะขอเสนอในเรื่องของการปรับเปลี่ยนแบบอาคาร

ฟตเนส เพ่ือใหมีความเหมาะสมและเกิดประโยชนสูงสุด ขอใหสมาชิกเปดในแบบ
โครงการกอสรางอาคารฟตเนส ดูไปพรอมกันเลยนะครับ 

  1. เรื่องของปายกลองไฟเทศบาล ท่ีอยูบริเวณดานหนา ดานบนของ
อาคารฟตเนส คําวา เทศบาลตําบลเมืองแกลง รวมท้ังโลโกของเทศบาล ขอใหเปน
ปายกลองไฟ สีขาว  

  2. ตัวอักษร FITNESS & SPORTCLUB ท่ีอยูดานหนาบริเวณเดียวกัน 
ขอใหเปนปายกลองไฟ สําน้ําเงิน  

  3. เสนชีพจรท่ีอยูบริเวณดานลางใตคําวา FITNESS & SPORTCLUB 
ขอใหเปนกลองไฟเหมือนกันครับ และเปนสีแดง โดยท้ังสามชุดนี้ท่ีกลาวมาขอให
เปนระบบเปด-ปด โดยผานกลองทามเมอร เพ่ือจะไดสะดวกตอการใชงานนะครับ 

  4. ประตูทางเขาดานหนา ขอใหเปนบานเลื่อนอัตโนมัติแบบคู  
  5. กระจกรอบอาคาร ขอใหเปลี่ยนเปนแบบกระจกสีเขียวตัดแสง      

ความหนาไมนอยกวา 6 มิลลิเมตร โดยรอบอาคาร 
  6. ไฟสองสวางภายในอาคาร ขอใหเปนระบบไฟ LED พรอมปลั๊กไฟ 

เพ่ือใหสะดวกตอการใชงาน เพราะวาเครื่องเลนออกกําลังกายหลายชิ้นตองใช
ไฟฟา คือ การจัดวางของเครื่องเลนก็ตองใชการออกแบบปลั๊กตองใหเหมาะสมกับ
การจัดวางเครื่องเลนของแตละชิ้นดวยครับ  

7. ในเรื่องของแบบกอสรางท่ีสงมาใหทางสมาชิกไดศึกษา คือ ตอนนี้   
แบบแปลนของระบบไฟภายในอาคารยังไมสมบูรณเทาไหรครับ 

8. ขอใหเ พ่ิมไฟสปอรตไลท LED บริเวณรอบดานนอกของอาคาร      
ขนาดไมนอยกวา 200 วัตต จํานวน 9 โคม เพ่ือเพ่ิมแสงสองสวางบริเวณโดยรอบ
อาคาร 

9. ทางเขาอาคาร ขอใหมีการทําทางเพ่ือผูพิการและสะดวกตอผูสูงอายุ
ท่ีมาใชบริการดวยนะครับ 

10. ขอใหปรับปรุงในสวนของหองน้ําชั้นลาง โดยท่ีใหปรับเรื่องของมุม
องศาประตูดานเขาประตูหองน้ําใหม และในเรื่องของตัวชักโครก อางลางมือ      
ในข้ันตอนกรรมการแปรญัตติ ผมไดสอบถามทางเจาหนาท่ีแลว และไดปรึกษากัน
แลวในเบื้องตน ทีนี้ ในสวนของผม คือ ขอใหทางทานประธานผานไปยัง           
คณะผูบริหารหรือทางเจาหนาท่ีท่ีออกแบบตัวนี้นะครับ ขอใหปรับเปลี่ยนแบบ
กอสรางตามท่ีสมาชิกสภาไดเสนอไปเม่ือสักครูกอนการประกาศจัดซ้ือจัดจาง และ
เม่ือใดท่ีปรับปรุงแบบเสร็จแลว ขอใหสงใหสมาชิกสภาไดศึกษาและดูรายละเอียด
อีกรอบหนึ่งกอนการประกาศหาผูรับจางนะครับ ในสวนอ่ืน ๆ เดี๋ยวจะมีสมาชิก
ทานตอไปท่ีจะเพ่ิมเติม ขอบคุณครับ 

         นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญ ส.ท.เทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ    
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง        

ในญัตตินี้ผมอยากจะสอบถามทางคณะกรรมการแปรญัตตินะครับวา ระหวาง   
แปรญัตติทานไดมีการสอบถามขอมูลเก่ียวกับเรื่องอุปกรณฟตเนส หรืออุปกรณ
เครื่องเลนตาง ๆ ไดมีการปรึกษาหารือรวมกับเจาหนาท่ีท่ีเตรียมขอมูลมาในครั้งนี้
ดวยหรือไมครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญเจาหนาท่ีครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวรจนา  รัตนวิจิตร กราบเรียนทานประธานสภา และคณะผูบริหารนะคะ   
รก.ผูอํานวยการกองการศึกษา ในสวนเก่ียวกับเรื่องการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติไดประสานและเรียก

เจาหนาท่ีมาคุยดวยนะคะ ในสวนของกองการศึกษามาชี้แจงรายละเอียดเก่ียวกับ
เรื่องครุภัณฑ เครื่องออกกําลังกาย อุปกรณฟตเนส วาทําไมถึงเราเลือกราคาท่ี
คอนขางสูง เพราะวาทางกองการศึกษาไดสํารวจขอมูลจากในเว็บไซตและดูวา
อุปกรณผลิตจากประเทศอะไรคะ ท่ีราคาคอนขางสูง คือ 1.เลือกในมาตรฐานของ 
USA กับ มาตรฐานของเยรมัน เครื่องออกกําลังกายก็เลยมีราคาแพง และเม่ือวัน
พฤหัสบดีคณะกรรมการแปรญัตติเรียกทางเจาหนาท่ีมาและวันนี้ทางเจาหนาท่ีได 
ปริ้นขอมูลแจกใหกับทางทานสมาชิกนะคะ และราคา ณ ปจจุบันราคาเพ่ิมข้ึน    
แตเราไดนําเสนอไปนะคะ เพราะจํานวนราคาท่ีกอสรางเสร็จเรียบรอยเราก็จะมี
การสืบราคาอีกรอบนะคะ และจัดทําบันทึกขอความนําเสนอและขออนุญาตตอ
ประธานสภาเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงครุภัณฑอีกครั้งหนึ่งคะ จะลงสํารวจขอมูลใหม  
อยูในวงเงินท่ีเราระบุไวสองลานเกาคะ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท.สมปอง  งามเสง่ียม ครับ 
นายสมปอง  งามเสง่ียม  กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  
รองประธานสภาเทศบาล กระผม นายสมปอง  งามเสง่ียม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง ผมดูจาก

เครื่องเลนหรือเครื่องออกกําลังกายครั้งแรกท่ีอยูในราคาท่ีคอนขางจะสูงและได
ปรับราคาลงมาเกือบทุกตัว ไมทราบวาใชขอมูลแบบไหน ท่ีปรับราคาลงมาไดครับ 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญเจาหนาท่ีครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวรจนา  รัตนวิจิตร กราบเรียนทานประธานสภา และคณะผูบริหารนะคะ   
รก.ผูอํานวยการกองการศึกษา ขออนุญาตชี้แจงนะคะ ในสวนของราคา คือ ณ ปจจุบัน จะเปนสินคานําเขา มูลคา

มันอาจจะเพ่ิมลงก็ดูคาของเงินนะคะ แตพอเวลาเม่ือเราไดดําเนินการตรวจสอบ 
เราก็จะสงวนขอมูล เพราะวา ณ ตอนนี้ตอนท่ีสงขอขอมูลเสนอราคาไปตามบริษัท 
บริษัทเขาก็สงตอมาใหทางเรา ณ ขณะนี้ก็มีขอมูลเก่ียวกับบริษัทเพ่ิมเติมแลว เดี๋ยว
พอเวลาการกอสรางตัวอาคารฟตเนส เรากอสรางเสร็จเราจะดําเนินการสํารวจ
อุปกรณอีกทางหนึ่ง และจะเขาไปดูดวยคะ วาอุปกรณมีมาตรฐานแข็งแรงขนาด
ไหน เพราะวาของลองสังเกตถาสมมติวาเราเขาไปดูในอินเทอรเน็ตหรือดูในเฟสบุค
ของมันถูก แตมันมีปญหาเก่ียวกับเรื่องมอเตอรคะ ท่ีเราเลือกเพราะวาเปนเมคอิน
ไชนาของจีน ซ่ึงมอเตอรมีปญหาแลวอยางหนึ่งคือ พอเขาไปสํารวจในเว็บไซตและ
ไปดูกระทู มันมีปญหาตรงท่ีวาเวลาซอมแซมมันเสียงาย คือ เราตองการของดีมี
คุณภาพมูลคาอาจจะสูงไปนิดหนึ่ง แตเราอยากใหประชาชน เหมือนการซ้ือของให
ตัวเองคะ หรือการซ้ือของใหคนท่ีเรารัก เราก็อยากเลือกสิ่งของท่ีดี ๆ มีคุณภาพ 
เราไมอยากใหการซอมแซมบอย ๆ คะ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท.สมศักดิ์  ตือติ่ง 
นายสมศักดิ์  ตือติ่ง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ    
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม  นายสมศักดิ์  ตือติ่ง สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกต้ังท่ี 2 อยากสอบถาม

รายละเอียดท่ีเจาหนาท่ี ขออนุญาตเอยนามนะครับ ไดแจงวาตัวนี้เปนของนําเขา 
ถาเปนของนําเขาอยากสอบถามทานประธานผานไปยังเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของ     
เม่ือเปนของนําเขาแลวเวลามีปญหาเง่ือนไขการรับประกัน มีตัวแทนท่ีประเทศไทย
หรือไม และอยูบริเวณใกลเคียงจังหวัดอะไร เพราะผมคิดวากรณีถามีปญหา
เสียหาย ยกตัวอยางลูวิ่งมีสองตัวนะครับ ถาเกิดกรณีมีปญหาเจาหนาท่ีท่ีเซอรวิส
หรือดูแลบริการหลังการขายมีระยะเวลามาซอมแซม ชวงระยะเวลาขนาดไหนครับ 
ยังไงขอเชิญเจาหนาท่ีชี้แจงนิดหนึ่งครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญเจาหนาท่ีครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวรจนา  รัตนวิจิตร กราบเรียนทานประธานสภา และคณะผูบริหารนะคะ   
รก.ผูอํานวยการกองการศึกษา ขออนุญาตชี้แจงนะคะ คือ เราจะระบุใน TOR วาการเซอรวิสคุณจะตองเซอรวิส

ภายใน 15 วัน และรับประกันมอเตอรหรืออุปกรณอยางนอย 5 ป และมีการ
เซอรวิสปละ 3 ครั้ง 4 เดือนมีการเช็คอุปกรณระบุใน TOR ไดเลยคะ และท่ีเราดู
ศูนยบริการจะอยูท่ีชลบุรี สวนใหญอุปกรณฟตเนสจะตั้งศูนยบริการอยูท่ี รูสึกวาจะ 
อําเภอเมือง หรือศรีราชาคะ และมีท่ีนนทบุรี สวนใหญอุปกรณของระยองนะคะ  
จะเปนแบรนดของเมคอินไทยแลนด คือ ในเรื่องนี้สมมติวาเปน e-bidding สิ่งท่ีหา
ราคามาเราก็ไมรูวาบริษัทนี้จะไดหรือไม เพราะวาเราเผยแพรใหทุกคนมีสิทธิ์ 
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สามารถเขามาเลือกได และไมใชวาทําไมเราไมดูสินคาของระยองนะคะ เพราะวา
เราเขาไปดูพอเห็นปุบอุปกรณของซอมกองอยูตรงนั้น เราเลยไมเลือกคะ เพราะวา
ของขายอยูตรงนี้ ของซอมอยูตรงนี้ เราคิดวาอุปกรณเขาคอนขางท่ีไมคอยมี
มาตรฐานเทาไหรคะ  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท.สุทธิ  ตังสวานิช 
นายสุทธิ  ตังสวานิช  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ    
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมขอยอนกลับไปท่ีโครงการกอสรางอาคารฟตเนสอีกสักหนอยหนึ่งนะครับ   

ในเรื่องของโครงเหล็กถักบริเวณรอบอาคาร ซ่ึงดานหลังของอาคารผมขอใหตัด
ออกไป เนื่องจากผมจะใหใสกระจกบานเลื่อนชั้นบน ท้ังหมด 3 ชอง และดานหลัง
เปลี่ยนแบบในตัวของผนังของอาคาร ซ่ึงผนังจากดานขางของบันไดท่ีข้ึนชั้นสอง
ขอใหเปนแบบทึบ เพราะเนื่องจากตรงนั้นในอนาคตเราไดคิดไววา เราจะมีการตั้งตู
ล็อคเกอร เพ่ือเก็บอุปกรณและสิ่งของผูท่ีมาใชบริการนะครับ ซ่ึงการท่ีจะใสกระจก
ลงไปมันก็จะไมมิดชิด คนภายนอกก็จะเห็นอาจเกิดความไมปลอดภัย ก็เลยใหปด
ทึบไปนะครับ สวนชองอ่ืน ๆ ผมก็ไดคุยกับทางเจาหนาท่ีผูออกแบบแลว คือ ขอให
แกไขตามท่ีทางสมาชิกไดเสนอไป คราว ๆ ก็ประมาณนี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท.สมปอง  งามเสง่ียม ครับ 
นายสมปอง  งามเสง่ียม  ในการท่ีเราทําฟตเนสเพ่ือบริการพ่ีนองประชาชนไดออกกําลังกายเปนเรื่องท่ีดี  
รองประธานสภาเทศบาล นะครับ แตสถานท่ีผมไมทราบวาอยูท่ีสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ แตไมทราบวาจุด

อยูตรงไหน ตรงนั้นจะปลอดภัยไหม ในเม่ือทานสมาชิกไดพูดเม่ือสักครูนี้ วาจะ
ปลอดภัยไหม อยูใกลกับยามไหม หรือวาอยูตรงจุดไหนของสนามกีฬาครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญ ส.ท.สมศักดิ์  ตือติ่ง 
ประธานสภาเทศบาล  
นายสมศักดิ์  ตือติ่ง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ    
สมาชิกสภาเทศบาล สอบถามเพ่ิมเติมในแบบของเรื่องไฟฟาก็อยากฝากไวนิดหนึ่ง เพราะผมไดศึกษาใน

แบบมาแลวนะครับ แตแบบไฟฟาก็ยังออกมาไมเต็มท่ีไมชัดเจนและตกผลึก ก็อยาก
ฝากประธานสภาไปยังผูออกแบบหรือเจาหนาท่ีวาเครื่องเลนแตละตัวมันจะมีติดตั้ง
ของเปดแตละจุด สวนแผนกไฟของแตละจุด เพราะวาเครื่องตัวนี้ผมไดศึกษาดูแลว
เปนระบบทัชสกรีนเปนแผงอิเล็กทรอนิกสควบคุมและอุปกรณตาง ๆ จะเปนโลหะ 
ฉะนั้นแตละจุดของเครื่อง ผมอยากใหทําปลั๊กแบบมีกาวและเดินสายไปอยูท่ี
ตูควบคุมหรือตูคอนโทรล เพราะอุปกรณตัวนี้จะมีหลายชนิด แบบบอบบาง หรือ
ท่ีมาออกกําลังกายเราก็ไมสามารถรูไดนะครับ เพราะถามีปฏิกิริยาหรือไฟรั่วหรือ
ระบบทัชสกรีนหรือแผงวงจรมีปญหา ก็จะเกิดปฏิกิริยากับผูท่ีมาเลน ฉะนั้นผม
อยากใหใสตัวควบคุมเวลามีปญหาปุบจะตัดเลยครับ เพ่ือปองกันการเกิดความ
เสียหายตอรางกายและทรัพยสินกับผูมาใชบริการ มิฉะนั้นจะเปนท่ีครหาไดนะครับ 
ขอฝากดวยนะครับ 

           นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ท่ีอภิปรายไปก็เปนสวนหนึ่งในเรื่องของอาคารฟตเนสและตัวอุปกรณในเรื่องของ

การออกกําลังกาย ทางเจาหนาท่ีก็ไดชี้แจงเก่ียวกับวัสดุอุปกรณไปเบื้องตน         
ในสวนตัวผมก็เปนหวงเหมือนกัน เพราะวาจริง ๆ แลว ตองซ้ือของท่ีเปน
ตางประเทศ ก็เปนหวงในเรื่องของถาเกิดมีการแขงขันในเรื่องของราคา ในเรื่องของ
เครื่องออกกําลังก็เปนหวงเหมือนท่ีผมไดเคยประสบมาแลวในการซ้ือรถแทรกเตอร
ท่ีหลุมขยะ พอเสร็จแลวก็ซ้ือของดีไมได ในสวนนี้ท่ีผมเปนหวงเพราะวาตอนนี้
คาเงินบาทของเราตกไปสามสิบเจ็ดบาทแลว เพราะถาเราซ้ือของตางประเทศมัน
จะมีผลกระทบตอตรงนี้ เพราะยังไมรูวาคาเงินบาทจะออนไปอีกเทาไหร คิดดูวา
ไมก่ีเดือนจากสามสิบสามบาทก็ข้ึนไปถึงสี่บาท ตกกวาสิบเปอรเซ็นตในเรื่องของ
คาเงินบาท ผมก็ยังเปนหวงวา ผมไมรูจริง ๆ วาสรุปแลว เวลาเราทําอาคารฟตเนส
เสร็จแลวในนโยบายจะตองมีการเก็บเงิน มีอนุโลมผูสูงอายุ และคนท่ีเขาไปใช
บริการ ถาเปนกลางคนจะตองมีการเสียเงิน ผมก็ไมทราบวาจะตองเก็บราคา
เทาไหร เพราะเด๋ียวถากอสรางจะตองมีคนถามวาจะตองเสียคาใชจายเทาไหรใน
สวนนี้นะครับ และในสวนของท่ีทานสมาชิกอภิปรายในเรื่องของอาคาร ในสวนนี้
ผมก็อยากจะใหเจาหนาท่ีของกองชางท่ีไดออกแบบ ไดข้ึนมาชี้แจงวาท่ีมีการ
เปลี่ยนแปลง ท่ีทานสมาชิกไดพูดกลาวมานั้น สามารถทําไดหรือไม และในวงเงิน
แคนี้หรือวาทําไดแลวอาจจะมีเงินเหลือหรือวาในเรื่องของอุปสรรค ในเรื่องของท่ี
จะตองมาเปลี่ยนแบบ และขอตอจากทานสมาชิกอีกทานหนึ่งท่ีไดสอบถามวาจะ
สรางอยูบริเวณไหน อันนี้ คือดานหนาของโดม ก็ขอใหทางชางไดชี้แจงครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญเจาหนาท่ีครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิทยา  นุชพุม เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ    
รก.ผูอํานวยการกองการประปา กระผม นายวิทยา  นุชพุม หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง กองชาง ซ่ึงเปน

ผูออกแบบสําหรับอาคารตัวนี้นะครับ สําหรับขอคิดเห็นท่ีไดเสนอมา จริง ๆ ก็ไดคุย
นอกรอบไปแลวนะครับ ทีนี้ก็รับทราบนะครับ ทีนี้สวนรายการท่ีเพ่ิมเติมข้ึนมา คือ 
ราคาคากอสรางตัวนี้ ตกตารางเมตรอยูท่ีประมาณ 8,900 บาท ซ่ึงราคาก็ไมไดสูง
เทาไหร สําหรับงานท่ีเพ่ิมเติมข้ึนมาก็จะกลับนําไปประมาณราคาใหม คือ ตัวไหนท่ี
สามารถปรับไดก็จะดําเนินการใหนะครับ สวนไหนท่ีปรับแลวเกินราคาก็จะไล
ความสําคัญข้ึนไป ใหอยูในวงเงินเดิม ตรงนี้ก็ขอรับเรื่องไวพิจารณาและไตรตรอง
ออกแบบอีกครั้งหนึ่ง ก็จะนําเสนอกอนท่ีจะจัดซ้ือจัดจางใหกับทานสมาชิกไดดูอีก
ครั้งหนึ่ง ขอบคุณมากครับ 

 

          นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญ ส.ท.เทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ    
สมาชิกสภาเทศบาล ตรงเรื่องนี้ผมมีอยูสองประเด็นท่ีอยากจะอภิปรายนะครับ คือ ในเรื่องอุปกรณ    

ตาง ๆ ถาเปนไปไดก็อยากจะใหซ้ือกอนท่ีอาคารจะเสร็จเล็กนอยหรือหลังจากท่ี
อาคารเสร็จแลวคอยซ้ือครับ เพราะเราจะไดมีการจัดวางอะไรตาง ๆ จะไดชัดเจน
เพ่ิมข้ึน ประเด็นท่ีสองผมไดการสอบถามจากทานประธานชุมชนโพธิ์เงินขออนุญาต
เอยนาม ทานวัฒนา วงศคง มีความเปนหวงเรื่อง เม่ืออาคารเสร็จแลวและเราเปด
ใชงานเรื่องการเดินทางเขาไป เพราะดวย ณ ปจจุบันนี้ของงานสนามกีฬาเราจะปด
ก้ันไมใหรถใหญหรือรถเล็กเขาไปในบริเวณดังกลาว ในการท่ีจะจัดตั้งอาคารตรงนี้ 
ดังนั้น ไมแนใจเหมือนกันวาเราจะมีมาตรการยังไงในการท่ีวาจะเอารถไปจอด    
ใกล ๆ เพราะวาตัวผมเองนั้นมีความเปนหวงเรื่อง เชน กรณีหนาฝน จะเดินจากท่ี
จอดดานหนา อยางอาคารฟตเนสโดยรวมแลวจะประมาณรวม 200 เมตร อันนี้
อาจจะเปนอุปสรรคในการท่ีเขาไปใชงาน ถาเปยกฝนแลวไปเจออุปกรณไฟฟา
อาจจะเกิดอันตรายตอผูมาใชบริการ ขอเรียนสอบถามเพ่ิมนิดหนึ่งนะครับ วาจะมี
แนวทางยังไงไดบาง ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ท่ีทานสมาชิกไดสอบถามและทานประธานชุมชนไดสอบถาม วันนั้นทานประธาน

ชุมชนก็ไดสอบถามมาทีหนึ่งแลว ในเรื่องของการประชุมคณะกรรมการพัฒนาแผน
และการติดตามแผน ในเรื่องของการท่ีจะนํารถเขาไปก็จะตองไปคิดดูอีกทีหนึ่ง    
ในเรื่องของการท่ีวาเราจะตองขยายถนนท่ีจะเขาไปนั้นใหกวางข้ึน เพราะทุกวันนี้
บริษัทท่ีมาทําพนังก้ันน้ําก็ไดทําถนนทรุดโทรมไป จริง ๆ แลว เราจะตองขยายถนน 
เพ่ือหลบใหคนท่ีมาออกกําลังกาย เพราะวาจะเกิดอันตรายถาเกิดรถวิ่งเขาวิ่งออก
มากเกินไป อันนี้ก็จะเปนสวนหนึ่งท่ีเราจะตองไปคิดทํา แตทานก็ไมตองเปนหวง
หรอกครับ เพราะวาเดิน 200 เมตร ก็ไมไดมาก เพราะวาคนออกกําลังกายเขา
อยากจะออกกําลังกายอยูแลว ไมใชนั่งรถไปแลวไปออกกําลังกาย และเขารถก็เปด
แอร เพราะคนออกกําลังกายเขาหวังอยากท่ีจะเดินหรือออกกําลังกายอยูแลวครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาทานใดจะขออภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ผมในฐานะของสมาชิกเขตเลือกตั้งท่ี 1 ขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่งนะครับ คือ อาคารท่ีจะ

สราง ผมขอฝากชางวิทยา ขออนุญาตเอยนามนะครับ คือ  ระบบปลั๊กไฟแบบฝง 
เพราะวาเรามีเครื่องเลนถึง 19 ตัว ตามในแบบ ควรมีการฝงปลั๊กไฟใหเรียบรอย 
ไมอยางนั้นเดี๋ยวเดินสะดุดบาง หรือวาลงกาวอยางท่ีทาน ส.ท.สมศักดิ์เสนอก็เปน
ความคิดท่ีดีนะครับ เพราะถาเกิดไฟรั่วจะอันตรายมากครับ และอยากฝากถึงเรื่อง 
กลองวิดีโอควรจะมีไหมในอาคารฟตเนส เพราะวามีคนมากมาย ถามีกลองก็จะดี  
 
         หรือวา ... 
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หรือวามีระบบ wifi เพราะอยางมีคนไปนั่งรอบาง จะไดทําใหไมเหงานะครับ และ
อยางปลั๊กไฟควรจะมีเยอะ เพราะบางคนมีมือถือไปแลวแบตหมดจะไดชารตได  
ผมสังเกตท่ีหลาย ๆ แหง มีผูคนเยอะแยะควรมีปลั๊กไฟพรอมเสียบถือวาจําเปน   
นะครับ ขอฝากดวยนะครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกหรือไม  ถาไมมีถือวาเปนการปดอภิปราย ขอให 
ประธานสภาเทศบาล  เลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ีประชุมวา 
 ครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 
นางกานดา  นามสงา  เรียนประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ...10... คน      

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกทานใดเห็นชอบกับรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1  
ประธานสภาเทศบาล ประจําปงบประมาณ 2565 วาระท่ี ๓ ข้ันลงมติเห็นชอบ ใหตราเปนเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565 โดยนําราง     
เทศบัญญัติดังกลาวเสนอขอความเห็นชอบจากผูวาราชการจังหวัดระยอง  และ
นําเสนอนายกเทศมนตรี ลงนามประกาศใชเปนเทศบัญญัติตอไป โปรดยกมือข้ึนครับ 

  - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด  เห็นชอบ ในวาระท่ี 3 ข้ันลงมติ ใหตราเปน
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565    
โปรดยกมือข้ึน  

เห็นชอบ   จํานวน  ..........9...........  คะแนนเสียง 
      1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  

  2. นายถนอม  ยินด ี
       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 
  - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด  ไมเห็นชอบ  ในวาระท่ี 3 ข้ันลงมติ        

ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 
2565  โปรดยกมือข้ึน 

  ไมเห็นชอบ   จํานวน           -         คะแนนเสียง 
  - มีสมาชิกสภาเทศบาล  งดออกเสียง จํานวน       1       คน 
    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 
  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 
           มติท่ีประชุม ... 
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มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ ในวาระท่ี 3 ข้ันลงมติ เห็นชอบใหตรารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565  โดยนํา      
รางเทศบัญญัติดังกลาวเสนอขอความเห็นชอบจากผูวาราชการจังหวัดระยอง  และ
นําเสนอนายกเทศมนตรี   ลงนามประกาศใชเปนเทศบัญญัติตอไป    

          เห็นชอบ   จํานวน        9       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ   จํานวน         -       คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง   จํานวน         -       คน 
     ไมอยูในท่ีประชุม  จํานวน        1       คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)   จํานวน        1       คน  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณ เพ่ือตั้งจายรายการใหม   
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณ

สนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 490,000 บาท               (-
ส่ีแสนเกาหม่ืนบาทถวน-) ( กองการศึกษา )  ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายสันติชัย  ตังสวานิช  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 

นายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณ เพ่ือตั้งจายรายการใหม ในหมวดคาท่ีดินและ 
สิ่งกอสราง  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิม    
พระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืน     
บาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

ดวยนายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง  มีความจําเปนตองเสนอญัตติ       
เพ่ือขออนุมัติจากสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  โอนงบประมาณ  เพ่ือตั้งจาย
รายการใหม  ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ 
บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท                    
(-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) โดยมีหลักการและเหตุผลดังน้ี 

     หลักการ 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณ
รายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม   ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

     เหตุผล 

  ดวยเทศบาลตําบลเมืองแกลง มีสนามกีฬาและสวนสาธารณะเฉลิม       
พระเกียรติ 80  พระพรรษาอยูในความรับผิดชอบ  เนื้อท่ี  132 ไร บางสวนเปน
ท่ีดินของมูลนิธิราชประชานุเคราะหในพระบรมราชูปถัมภ เนื้อท่ี 54 ไร 1 งาน     
14  ตารางวา ซ่ึงในพ้ืนท่ีบริเวณสนามกีฬาและสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ                   
80 พระพรรษา มีสถานท่ีออกกําลังกาย ซ่ึงใชเปนสถานท่ีออกกําลังกายสําหรับเยาวชน 
 

                  และ ... 
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และประชาชนเปนจํานวนมากท่ีมาใชบริการ ณ สนามกีฬาและสวนสาสาธารณะ  
เฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา ประกอบกับนโยบายของคณะผูบริหาร นโยบาย
ดานการศึกษา กีฬาและนันทนาการ สงเสริมสนับสนุนการออกกําลังกาย และ
สงเสริมสนับสนุนทักษะดานกีฬา ดานดนตรี ดานศิลปะ และนันทนาการ ใหกับ
เยาวชนและประชาชน เพ่ือเสริมสรางความสามัคคี การใชเวลาวางใหเกิดประโยชน 
เพ่ือสรางภูมิคุมกันทางสังคมท่ีดี เทศบาลตําบลเมืองแกลง จึงขอจัดทําโครงการ
กอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 
490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) 

  คณะผูบริหารไดพิจารณาแลวเห็นวา  มีความจําเปนตองขอเสนอญัตติตอ
สภาเทศบาล  เพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณจาก  แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม 
และนันทนาการ งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ และ
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง เพ่ือไปตั้งจายเปนรายการใหม    
ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

   โอนเพ่ิม (โอนตั้งจายรายการใหม) 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
งานกอสราง  

     งบลงทุน   
     คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  

คากอสรางสิ่งสาธารณูปการ 
  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ     

80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) 
  -เพ่ือจายเปนคากอสรางหองน้ําสาธารณะ จํานวน 4 หอง ขนาดไมนอยกวา 

4 เมตร x 6 เมตร หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา 24 ตารางเมตร บริเวณสนามกีฬา     
เฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา ตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเมืองแกลง เลขท่ี    
ช.28/2565 ( ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕  ฉบับเพ่ิมเติมครั้ง
ท่ี ๑9  หนา 2  ลําดับท่ี 3  ) 

                        รวมโอนเพ่ิม   490,000  บาท 
โอนลด 
1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

     งานกอสราง 
     งบดําเนินงาน 
     หมวดคาใชสอย 

ประเภท รายจายเพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ 
คาจางเหมาบริการ รายการ โครงการจางออกแบบและรับรองแบบการ

ปรับปรุงภูมิสถาปตยภายในสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เทศบาล
ตําบลเมืองแกลง (ชุมชนโพธิ์เงิน) งบประมาณตั้งไว  750,000 บาท  ปจจุบัน
คงเหลือ 690,350 บาท ขอโอนลดครั้งนี้ เปนเงิน 200,000 บาท (สองแสน    
บาทถวน)  ไปเพ่ิมในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง หมวดคาท่ีดิน 

 

            และ ... 
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และสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิง่สาธารณูปการโครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ 
บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 200,000 บาท (สองแสน
บาทถวน) 

2. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนนัทนาการ    
     งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
     งบดําเนินงาน 
     หมวดคาสาธารณูปโภค 

ประเภท คาไฟฟา 
- งบประมาณตั้งไว  1,435,000 บาท (หนึ่งลานสี่แสนสามหม่ืนหาพัน

บาทถวน) ปจจุบันคงเหลือ 494,863.86 (สี่แสนเกาหม่ืนสี่พันแปดรอยหกสิบสาม
บาทแปดสิบหกสตางค) ขอโอนลดครั้งนี้  เปนเงิน 250,000 บาท (สองแสน       
หาหม่ืนบาทถวน) ไปเพ่ิมในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง               
หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ โครงการกอสราง
หองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 
250,000 บาท (สองแสนหาหม่ืนบาทถวน) 

3. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนนัทนาการ    
     งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
     งบดําเนินงาน 
     หมวดคาวัสด ุ

ประเภท วัสดุกอสราง 
- งบประมาณตั้งไว  70,000 บาท (เจ็ดหม่ืนบาทถวน) ปจจุบันคงเหลือ 

41,676.47 บาท (สี่หม่ืนหนึ่งพันหกรอยเจ็ดสิบหกบาทสี่สิบเจ็ดสตางค) ขอโอนลด
ครั้งนี้  เปนเงิน 40,000 บาท (สี่หม่ืนบาทถวน) ไปเพ่ิมในแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  
โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80          
พระพรรษา เปนเงิน 40,000 บาท (สี่หม่ืนบาทถวน) 

รวมโอนลด  490,000 บาท 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบล     
เมืองแกลง เพ่ือพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณ  เพ่ือตั้งจายรายการใหม  ในหมวด     
คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  โครงการกอสรางหองน้ํา
สาธารณะ บริ เวณสนามกีฬาเฉลิมพระเ กียรติ  80 พระพรรษา เปน เ งิน       
490,000 บาท (สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน) 

               ขอแสดงความนับถือ 

       สันติชัย  ตังสวานิช 

            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 

         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 

           นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     
ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 
นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ...10.... คน     

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจาย     
ประธานสภาเทศบาล รายการใหม ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ 

บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท       
(-ส่ีแสนเกาหม่ืนบาทถวน-) ( กองการศึกษา )  ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
     เห็นชอบ    จํานวน     9     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        1       คน 
  1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 
  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติโอนงบประมาณ เพ่ือตั้งจายรายการใหม ในหมวด
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬา
เฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 490,000 บาท (-ส่ีแสนเกาหม่ืน 
บาทถวน-) ( กองการศึกษา )     

          เห็นชอบ จํานวน         9       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง จํานวน         1        คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา) จํานวน         1        คน  

             นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน   
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณ 

สนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเ งิน 490,000 บาท               
(-ส่ีแสนเกาหม่ืนบาทถวน-) ( กองการศึกษา )  ขอเชิญรองนายกเทศมนตรี ครับ 

นางสาวอิสรีย  ปานงาม  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 

รองนายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและ 
สิ่งกอสราง โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬา       
เฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท (สี่แสน     
เกาหม่ืนบาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

     หลักการ 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน        
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4)  พ.ศ. ๒๕61  ขอ ๕๙  ในกรณีท่ีมี
รายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมีความ
จําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ
กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีก ไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

     เหตุผล 

  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  ไดมีมติเห็นชอบโอนงบประมาณ
รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕6๕ เพ่ือตั้งจายรายการใหม ในหมวดคาท่ีดิน
และสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปการ โครงการกอสรางหองน้ํา
สาธารณะ บริ เวณสนามกีฬาเฉลิมพระเ กียรติ  80 พระพรรษา เปน เ งิน      
490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) ของงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ  ๒๕๖๕  เนื่องจากใกลสิ้นปงบประมาณ  ๒๕6๕  จึงทําใหงบประมาณ
ดังกลาวไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันภายในปงบประมาณ ๒๕6๕ จึงมีความ
จําเปนตองขอกันเงินออกไปอีก ๑ ป เ พ่ือใหสามารถดําเนินการเบิกจายใน
ปงบประมาณ ๒๕6๖ ตอไป 

  คณะผูบริหารไดพิจารณาแลวเห็นวา  มีความจําเปนจะตองขออนุมัติจาก
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันออกไปอีก   
๑ ป ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  
โครงการกอสร า งหองน้ํ าสาธารณะ บริ เวณสนามกีฬา เฉลิมพระเ กียรติ                   
80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) 

 

         รายการ ... 
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   รายการท่ีเสนอกันเงิน มีรายละเอียดดังนี้ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
งานกอสราง  

     งบลงทุน   
     คาท่ีดินและส่ิงกอสราง  

คากอสรางส่ิงสาธารณูปการ 
โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ      

80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท (-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-) 
-เพ่ือจายเปนคากอสรางหองน้ําสาธารณะ จํานวน 4 หอง ขนาดไมนอยกวา 

4 เมตร x 6 เมตร หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา 24 ตารางเมตร บริเวณสนามกีฬาเฉลิม
พระเกียรติ 80 พระพรรษา ตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเมืองแกลง เลขท่ี            
ช.28/2565 ( ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕  ฉบับเพ่ิมเติม    
ครั้งท่ี ๑9  หนา 2  ลําดับท่ี 3  ) 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง        
เพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ 
บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท                
(-สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน-)  ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๖5 
ออกไปอีก ๑ ป เพื่อนําไปเบิกจายในปงบประมาณ  ๒๕66 ตอไป 

 

               ขอแสดงความนับถือ 
       สันติชัย  ตังสวานิช 
            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 
         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 
นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม      
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ ส.ท.สมปอง  งามเสง่ียม ครับ 
นายสมปอง  งามเสง่ียม  กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ   
รองประธานสภาเทศบาล กระผม นายสมปอง  งามเสง่ียม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง ในญัตตินี้

อยากจะสอบถามประธานถึงผูบริหารเก่ียวกับหองน้ํา หองน้ําตรงนี้เปนสี่หองตั้งอยู
ไมติดกับอาคารใด แตจะใกลอาคารฟตเนสไหม และอาคารฟตเนสมีหองน้ําหรือไม 
การท่ีกอสรางหองน้ําบริเวณตรงนี้ หรือวาอาคารฟตเนสไมมีหองน้ํา หรือตองไปใช
ตรงนี้ใชหรือไม แตทีนี้อยากจะทราบวาจะสรางตรงไหน และใกลบริเวณอาคาร  
ฟตเนสไหม และอาคารฟตเนสมีหองน้ําหรือไม และสวนหองน้ําสาธารณะของ
สนามกีฬาเรามีอยูสองหรือสามท่ีอยูแลว แตละท่ีไมรูวาการใชงานอยูในสภาพดี
หรือไม ก็ขอทราบวาหองน้ําตัวนี้อยูใกลฟตเนสไหม และท่ีฟตเนสมีหองน้ําหรือไม 
และหองน้ําท่ีมีอยูสามแหงแลว ตอนนี้ใชงานไดดีหรือไม ขอบคุณครับ 

 
           นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 

นายกเทศมนตรี ท่ีทานสมาชิกไดสอบถามมานะครับ จริง ๆ แลวท่ีคุยกันไวในเรื่องของหองน้ํานี้อยู

ทางทิศเหนือของสนามกีฬา ก็จะดูความเหมาะสมวาจะใกลขนาดไหน เพราะจริง ๆ 

แลว ดานทางทิศเหนือก็มีแท็งกประปาถังจําเปน เปนโซลาเซลลอยูแลวในพ้ืนท่ี

บริเวณตรงนี้ ก็สามารถท่ีจะไมตองไปเดินทอจากประปาไป เพราะสามารถใชน้ําใน

พ้ืนท่ีตรงท่ีถังจําเปนท่ีไดงบประมาณมาจากกรมทรัพยากรน้ํา ฉะนั้นในเรื่องของ

หองน้ําท่ีทานสมาชิกไดสอบถามมาอีกวา และท่ีมีอยูแลวใชไดดีหรือไม ในสวนตัว

ผมก็พยายามใหแตละกองท่ีรับผิดชอบในเรื่องของใตอัฒจันทร และในเรื่องของใต

สนามฟุตซอลท่ีไดเปลี่ยนสุขภัณฑเปนบางสวน แตก็ยังไมดีจริง เพราะวาครั้ง

สุดทายผมไดไปใชบริการ ก็เรื่องของไฟฟาหองน้ําขางสนามฟุตซอล อันนั้นก็ไมคอย

ดีเทาไหร เพราะไมรูวาผูใชบริการเขาไปใชกันยังไง ถึงขนาดวาสวิตซปลั๊กไฟยัง

เสียหาย ใชคําวาเสียหายเลย เพราะวาไมสามารถเปดได สวนตรงตลาดสีเขียว

ดานหลังอาคารลดโลกรอนตรงนั้น อยูตรงนั้นคนก็จะไปใชบริการนอยสวนหนึ่ง 

และอีกสวนหนึ่งคือ โถนั่งมันเล็กเพราะวาทานสมาชิกคงจะไปนั่งใชบริการไมได 

เพราะวาโถนั่งมันเล็กเหมาะสําหรับเด็กมากกวาในสวนนั้น ขอชี้แจงใหสมาชิกไดรับ

ทราบผานไปทางทานประธานสภาครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญ ส.ท.ทัศนีย  วิสุทธาธรรม ครับ      

ประธานสภาเทศบาล  

นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ   

สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉัน นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกต้ังท่ี 2 อยากจะ

สอบถามทานประธานสภาผานไปยังผูบริหารนะคะ สืบเนื่องจากหองน้ํานะคะ ทีนี้

เม่ือวานนี้มีสมาคมผูพิการมาใชสนามในการแขงขันกีฬา ก็อยากจะเพ่ิมเติมเก่ียวกับ

หองน้ําสําหรับผูสูงอายุใหมีหองน้ําและอุปกรณสําหรับผูสูงอายุกับคนพิการ       

เพ่ิมดวยนะคะ เพราะวาในอาคารฟตเนสก็มีเก่ียวกับเรื่องใหผูสูงอายุมาใช

ประโยชนได อาจจะมีคนพิการมาใชอยางนี้คะ ก็อยากเพ่ิมเติมเก่ียวกับหองน้ําใหใช

ประโยชน กับผูสู งอายุและคนพิการดวยคะ ฝากทานประธานสภาไปถึง            

คณะผูบริหารดวยนะคะ 

 
          นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ในเรื่องท่ีทานสมาชิกไดนําเสนอเพ่ือใหมีการบริการประชาชนไดมากข้ึนให

ครอบคลุมใหมากข้ึนนะครับ อันนี้ผมก็ยังไมทราบวาเครื่องออกกําลังกาย 19 ชิ้น 
มีสําหรับผูพิการไปออกกําลังกายหรือไม ถามีก็จะนําไปพิจารณาดูนะครับ ขอบคุณ
ครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     
ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 
นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน   10   คน  

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิได     
ประธานสภาเทศบาล กอหนี้ผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการกอสรางหองน้ํา

สาธารณะ บริเวณสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา เปนเงิน 
490,000 บาท (-ส่ีแสนเกาหม่ืนบาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 
ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
     เห็นชอบ    จํานวน     10     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายแกวกาว  ถนอมวงศ 
       10. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง  จํานวน        -       คน 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)   จํานวน        1     คน 
  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 
        มติท่ีประชุม ... 
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มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวด     
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการกอสรางหองน้ําสาธารณะ บริเวณสนามกีฬา           
เฉลิมพระเกียรติ 80 พระพรรษา  เปนเงิน 490,000 บาท (-ส่ีแสนเกาหม่ืน 
บาทถวน-) ( กองการศึกษา )     

          เห็นชอบ จํานวน       10       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง จํานวน         -        คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา) จํานวน         1       คน  

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่อง  ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียนอยูเมืองแกลง

วิทยา และทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท (-สองลานหกแสนหาหม่ืน
แปดพันบาทถวน-) ( กองการศึกษา )  ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายสันติชัย  ตังสวานิช  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและ 

สิ่งกอสราง โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียนอยูเมืองแกลงวิทยา และ    
ทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท (-สองลานหกแสนหาหม่ืนแปดพัน
บาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

     หลักการ 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน        

การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4)  พ.ศ. ๒๕61  ขอ ๕๙  ในกรณีท่ีมี
รายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมีความ
จําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ
กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีก ไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

     เหตุผล 
  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  ไดมีมติเห็นชอบโอนงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕6๕ เพื่อตั ้งจายรายการใหม ในหมวด      
คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปการ โครงการปรับปรุงหลังคา
โรงเรียนอยูเมืองแกลงวิทยา และทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท  (-สองลาน
หกแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน-) ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  
๒๕๖๕  ในคราวการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 
ประจําป 2565 เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2565 นั้น  ประกอบกับใกลสิ้น
ปงบประมาณ  ๒๕6๕  จึงทําใหงบประมาณดังกลาวไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทัน
ภายในปงบประมาณ ๒๕6๕  จึงมีความจําเปนตองขอกันเงินออกไปอีก ๑ ป เพ่ือให
สามารถดําเนินการเบิกจายในปงบประมาณ ๒๕6๖ ตอไป 

             คณะผูบริหาร ... 
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  คณะผูบริหารไดพิจารณาแลวเห็นวา  มีความจําเปนจะตองขออนุมัติจาก
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันออกไปอีก   
๑ ป ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  
โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียนอยูเมืองแกลงวิทยา และทาสีอาคาร เปนเงิน 
2,658,000 บาท  (-สองลานหกแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน-) 

   รายการท่ีเสนอกันเงิน มีรายละเอียดดังนี้ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
งานกอสราง  

     งบลงทุน   
     คาท่ีดินและส่ิงกอสราง  

คากอสรางส่ิงสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียนอยูเมืองแกลงวิทยา และทาสีอาคาร เปนเงิน 

2,658,000 บาท (-สองลานหกแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน-) 
-เ พ่ือจายเปนคาปรับปรุงหลังคาอาคารโรงเรียนอยู เ มืองแกลงวิทยา        

โดยเปลี่ยนกระเบื้องวาวและอุปกรณ  พรอมท้ังทาสีอาคารโรงเรียนอยูเมืองแกลง
วิทยา โดยทาสีอาคารภายนอกโดยรอบอาคารท้ังหลัง เปนเงิน  2,658,000 บาท 
(-สองลานหกแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน-) ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล       
เ มืองแกลง  โรงเรียนอยู เ มืองแกลงวิทยา ( ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน              
พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕  ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8  หนา 1  รายการท่ี  1  ) 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง       
เพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียน
อยูเมืองแกลงวิทยา และทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท  (-สองลานหกแสน     
หาหม่ืนแปดพันบาทถวน-)  ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๖5 
ออกไปอีก ๑ ป เพื่อนําไปเบิกจายในปงบประมาณ   ๒๕66 ตอไป 

               ขอแสดงความนับถือ 
       สันติชัย  ตังสวานิช 
            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 
         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     
ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 
นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ...9... คน  

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

 

              นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิได     

ประธานสภาเทศบาล กอหนี้ผูกพัน  ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียน
อยูเมืองแกลงวิทยา  และทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท (-สองลาน      
หกแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 
ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

     เห็นชอบ    จํานวน     9     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        -       คน 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล  ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน      1      คน 

    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ  

- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 

  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวด       

คาท่ีดินและส่ิงกอสราง โครงการปรับปรุงหลังคาโรงเรียนอยูเมืองแกลงวิทยา  

และทาสีอาคาร เปนเงิน 2,658,000 บาท (-สองลานหกแสนหาหม่ืนแปดพัน

บาทถวน-) ( กองการศึกษา )     

          เห็นชอบ  จํานวน         9       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ  จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง  จํานวน         -        คน 
     ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน        1        คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)  จํานวน        1        คน  

      

             นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 7  เรื่อง ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน   
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดค าครุภัณฑ  จํ านวน  7 รายการ  รวมเปนจํ านวนเ งิน ท้ัง ส้ิน       

332,500 บาท (-สามแสนสามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-) (กองการศึกษา) 

ขอเชิญรองนายกเทศมนตรี ครับ 
นางสาวอิสรีย  ปานงาม  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 

รองนายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวดคาครุภัณฑ 
จํานวน  7 รายการ รวมเปนจํานวนเงินท้ังสิ้น  332,500 บาท (-สามแสน

สามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-) ( กองการศึกษา ) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

     หลักการ 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน        
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4)  พ.ศ. ๒๕61  ขอ ๕๙  ในกรณีท่ีมี
รายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมีความ
จําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ
กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีก ไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

     เหตุผล 

  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง  ไดมีมติเห็นชอบโอนงบประมาณ
รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕6๕ เพื่อตั ้งจายรายการใหม ในหมวด      
คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสํานักงาน จํานวน  ๗ รายการ รวมเปนจํานวนเงินท้ังสิ้น  
332,500 บาท (-สามแสนสามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-) ของงบประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๕  ในคราวการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป 2565 เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2565  นั้น 
ประกอบกับใกลสิ้นปงบประมาณ  ๒๕6๕  จึงทําใหงบประมาณดังกลาวไมสามารถกอ
หนี้ผูกพันไดทันภายในปงบประมาณ ๒๕6๕  จึงมีความจําเปนตองขอกันเงินออกไป
อีก ๑ ป เพ่ือใหสามารถดําเนินการเบิกจายในปงบประมาณ ๒๕6๖ ตอไป 

  คณะผูบริหารไดพิจารณาแลวเห็นวา  มีความจําเปนจะตองขออนุมัติจาก
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันออกไปอีก    
๑ ป ในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสํานักงาน  ประเภทครุภัณฑสํานักงาน 
จํานวน ๗ รายการ  รวมเปนจํานวนเงินท้ังสิ้น  332,500 บาท (-สามแสนสามหม่ืน
สองพันหารอยบาทถวน-) 

 
         รายการ ... 
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   รายการท่ีเสนอกันเงิน มีรายละเอียดดังนี้ 
แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 

     งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
     งบลงทุน   
     หมวดคาครุภัณฑ 
     ประเภทครุภัณฑสํานักงาน 

  รายการท่ี 1 จัดซ้ือโตะคอมพิวเตอรไมสัก  เปนเงิน   6,800   บาท 
เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะคอมพิวเตอรทําจากไมแทพรอมถาดวางคียบอรด

เลื่อนได มีท่ีวางเคสฯ  ขนาดกวางไมนอยกวา  ๖๐ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา 
๑๐๐ เซนติ เมตร x สูงไมนอยกวา ๘๐ เซนติ เมตร จํานวน 1 ตัว เปนเ งิน         
6,800 บาท 

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด    ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน   
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 10 รายการท่ี 9 ) 

รายการท่ี 2 จัดซ้ือตูโบราณหกเหล่ียมตรง  เปนเงิน 138,400 บาท 
เ พ่ือจ ายเปนค าจัด ซ้ือตู โบราณหกเหลี่ ยมตรงพรอมติดตั้ งกระจก            

แบบ ๒ ชั้น ตูทําจากไมแท ชั้นบนและชั้นลาง  แบบ ๑ บานเปด ชั้นบนมีชั้นวางของ            
ตูโบราณหกเหลี่ยมตรงมีขนาดกวางไมนอยกวา ๖๐ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา 
๖๐ เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา ๑๘๐ เซนติเมตร จํานวน  ๘  ตูๆละ ๑7,3๐๐ บาท  
เปนเงิน  138,400 บาท   

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 11 รายการท่ี 10 ) 

รายการท่ี 3 จัดซ้ือตูโชว  ขาคู  เปนเงิน  75,200  บาท 
เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือตูโชว  ขาคู  แบบ  4 บานเปด  พรอมติดตั้งกระจก    

ตูทําจากไมแทมีชั้นวางของ ตูโชวมีขนาดกวางไมนอยกวา ๕๐ เซนติเมตร x ยาว     
ไมนอยกวา  ๒๐๐ เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา ๘๐ เซนติเมตร จํานวน  ๔  ตัวๆละ
18,800 บาท  เปนเงิน  75,200 บาท   

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด  ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือครุภัณฑ
และรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน         
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 11 รายการท่ี 11 ) 

 

       รายการท่ี ... 
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รายการท่ี  4  จัดซ้ือตูโชว  แบบ  ๒  ช้ัน  เปนเงิน  ๔5,8๐๐  บาท 
เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือตูโชว  แบบ  ๒ ชั้น  ตูโชวทําจากไมแท  ชั้นลางเปน        

ตูทึบแบบ  ๔ บานเปด มีลิ้นชัก  ๔ ชอง ชั้นบนเปนตูไมติดตั้งกระจกแบบ ๔ บานเปด 
มีชั้นวางของไมนอยกวา ๒ ชั้น พรอมไฟโชว  ไมนอยกวา ๔ ดวง  ขนาดตูโชว      
แบบ ๒ ชั้น มีขนาดกวางไมนอยกวา ๔๕ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา ๒๐๐ 
เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา ๑๙๕ เซนติเมตร  จํานวน  ๑ ตู เปนเงิน ๔5,8๐๐ บาท   

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด    ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน   
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 12 รายการท่ี 12 ) 

รายการท่ี 5 จัดซ้ือชุดรับแขกแขนออนโบราณ  เปนเงิน  ๒5,5๐๐  บาท 
เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือชุดรับแขกแขนออนโบราณ  ชุดโซฟา เกาอ้ีและ      

โตะกลางทําจากไมแท จํานวน ๑ ชุด โซฟาขนาดกวางไมนอยกวา ๕๐ เซนติเมตร  x 
ยาวไมนอยกวา  ๑๓๐ เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา ๗๕ เซนติเมตร  จํานวน ๑  ตัว  
เกาอ้ีขนาดกวางไมนอยกวา ๕๐ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา ๖๐ เซนติเมตร x สูง
ไมนอยกวา  ๗๕ เซนติเมตร  จํานวน  ๔  ตัว  และโตะกลางแบบกลม ขนาดกวาง  
ไมนอยกวา  ๖๐ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา  ๖๐ เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา     
๔๕ เซนติเมตร  จํานวน ๑ ตัว เปนเงิน  25,500 บาท   

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด    ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 12 รายการท่ี 13 ) 

รายการ ท่ี  6 จัด ซ้ือเก า อ้ีรับแขกยาวแขนออนโบราณ  เปน เ งิน               
๑3,6๐๐  บาท 

เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเกาอ้ีรับแขกยาวแขนออนโบราณ เกาอ้ีทําจากไมแท  
ขนาดกวางไมนอยกวา ๔๕ เซนติเมตร x ยาวไมนอยกวา ๑๑๙ เซนติเมตร x สูง     
ไมนอยกวา ๖๕ เซนติเมตร จํานวน ๒ ตัวๆละ 6,800 บาท เปนเงิน 13,600 บาท   

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด    ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 13 รายการท่ี 14 ) 

 
 
              รายการท่ี 7... 
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รายการท่ี 7 จัดซ้ือโตะกลางแบบกลม  เปนเงิน  ๒7,2๐๐  บาท 
เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะกลางแบบกลม โตะกลางทําจากไมแทแบบ       

ทรงกลมพรอมติดตั้งกระจก ขนาดกวางไมนอยกวา  ๖๐ เซนติเมตร x ยาว            
ไมนอยกวา  ๖๐ เซนติเมตร x สูงไมนอยกวา ๕๔ เซนติเมตร  จํานวน  ๘  ตัวๆละ  
๓,4๐๐ บาท  เปนเงิน  27,200 บาท 

( เปนราคานอกเหนือราคามาตรฐานครุภัณฑ  และจัดซ้ือตามราคา
ทองตลาดโดยประหยัด    ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว.
1989 ลงวันท่ี  22 มิถุนายน 2552 เรื่องการตั้งงบประมาณเพ่ือการจัดซ้ือ
ครุภัณฑและรถยนตขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน) (ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน   
พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ( ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑8 หนา 13 รายการท่ี 15 ) 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง       
เพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน  ในหมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑสํานักงาน ประเภทครุภัณฑสํานักงาน จํานวน ๗ รายการ  รวมเปน
จํานวนเงินท้ังสิ้น 332,500 บาท (-สามแสนสามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-)           
ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๖5 ออกไปอีก ๑ ป เพื่อนําไป
เบิกจายในปงบประมาณ ๒๕66 ตอไป 

               ขอแสดงความนับถือ 

       สันติชัย  ตังสวานิช 

            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 

         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     

ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 

นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 

เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ...8.... คน  

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ

ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

 

 

           นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้    

ประธานสภาเทศบาล ผูกพัน ในหมวดคาครุภัณฑ จํานวน 7 รายการ รวมเปนจํานวนเงินท้ังส้ิน  
332,500 บาท (-สามแสนสามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-) (กองการศึกษา) 
ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

     เห็นชอบ    จํานวน     8     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
       2. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       3. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          4. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  5. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       6. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          7. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       8. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        -       คน 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล  ไมอยูในท่ีประชุม จํานวน       2       คน 

    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ 

  2.นายถนอม  ยินดี 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 

  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  ในหมวด         

คาครุภัณฑ จํานวน  7 รายการ รวมเปนจํานวนเงินท้ังส้ิน  332,500 บาท       

(-สามแสนสามหม่ืนสองพันหารอยบาทถวน-) ( กองการศึกษา )     

          เห็นชอบ   จํานวน         8       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ   จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง   จํานวน         -        คน 
     ไมอยูในท่ีประชุม  จํานวน         2       คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)   จํานวน         1       คน  

 

              นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 8  เรื่อง ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดคา ท่ีดินและ ส่ิงกอสราง ประเภท คา ซ้ือหรือแลกเปล่ียนท่ีดิน         

จํานวน 1 รายการ ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณ
ท้ังส้ิน 14,212,000 บาท (สิบส่ีลานสองแสนหนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน)    
(กองการประปา)  ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายสันติชัย  ตังสวานิช  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 

นายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและ 
สิ่งกอสราง ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปลี่ยนท่ีดิน จํานวน 1 รายการ 
ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป  งบประมาณท้ังสิ้น 
14,212,000 บาท (สิบสี่ลานสองแสนหนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน)       
(กองการประปา) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

ดวยผูบริหารเทศบาลตําบลเมืองแกลง ไดพิจารณาแลวเห็นวามีความ
จําเปนตองขออนุมัติจากสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง เพ่ือพิจารณาขออนุมัติกันเงิน 
กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันออกไปอีก 1 ป ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง จํานวน      
1 รายการ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

     หลักการ 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน        
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจาย
หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใช
จายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอ          
สภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

     เหตุผล 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลเมืองแกลง ไดตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
เฉพาะการ กิจการประปา เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1 ประจําปงบประมาณ 2565        
หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปลี่ยนท่ีดิน ประจําป
งบประมาณ 2565 จํานวน  1 รายการ จํานวน 13,088,200 บาท (สิบสามลาน
แปดหม่ืนแปดพันสองรอยบาทถวน) ในคราวการประชุมสภาเทศบาลตําบล        
เมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 23 สิงหาคม 2565 และ     
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 เม่ือวันท่ี 30 สิงหาคม 2565 ซ่ึงเทศบาลตําบล   
เมืองแกลง ไดประกาศใชแลว เม่ือวันท่ี 12 กันยายน พ.ศ.2565 และสภาเทศบาล
ตําบลเมืองแกลงไดอนุมัติญัตติโอนตั้งจายรายการใหมเปนคาจัดซ้ือหรือแลกเปลี่ยน
ท่ีดิน จํานวน 1,123,800 บาท (หนึ่งลานหนึ่งแสนสองหม่ืนสามพันแปดรอย    
บาทถวน) ในคราวการประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  
 
          ครั้งท่ี 2 ... 
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ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 23 สิงหาคม 2565 รวมเปนญัตติท่ีขออนุมัติกันเงินในกรณียัง
มิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท คาซ้ือท่ีดินหรือ
แลกเปลี่ยนท่ีดิน งบประมาณท้ังสิ้น 14,212,000 (สิบสี่ลานสองแสนหนึ่งหม่ืน  
สองพันบาทถวน) แตปจจุบันยังไมสามารถดําเนินการไดประกอบกับขณะนี้ใกลสิ้น
ปงบประมาณ 2565  จึงทําใหงบประมาณดังกลาวไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทัน
ภายในปงบประมาณ 2565   จึงมีความจําเปนจะตองกันเงินออกไปอีก 1 ป เพ่ือให
สามารถดําเนินการเบิกจายในปงบประมาณ 2566 ตอไป 

คณะผูบริหารไดพิจารณาแลว เห็นวามีความจําเปนจะตองขออนุมัติจาก                             
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง เพ่ือขอกันเงินออกไปอีก 1 ป ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปลี่ยนท่ีดิน จํานวน 1 รายการ งบประมาณ
ท้ังสิ้น 14,212,000 บาท (สิบสี่ลานสองแสนหนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน)  โดยมี
รายละเอียด ดังนี ้

     รายการท่ีเสนอขอกันเงิน กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
     แผนงานการพาณิชย 
     งานกิจการประปา 
     หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
     ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปลี่ยนท่ีดิน 

  - เพ่ือจายเปนคาใชจายโครงการจัดซ้ือท่ีดิน เพ่ือกอสรางสถานีสูบจาย      
น้ําเสริมของเทศบาลตําบลเมืองแกลง (ชุมชนมาบใหญ) จํานวน 3 ไร 2 งาน      
21.2 ตารางวา เปนเงินรวมท้ังสิ้น 14,212,000 บาท เพ่ือใหมีพ้ืนท่ีในการ
กอสรางสถานีสูบจายน้ําเสริม เพ่ือเสริมแรงดันน้ําประปาและเพ่ือใหประชาชน     
ผูใชน้ํา ในเขตเทศบาลตําบลเมืองแกลงมีน้ําอยางพอเพียงในการดํารงชีวิตประจําวัน 

  (เปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม   
(ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 51 (1) ใหมีน้ําสะอาดหรือการประปา และปรากฏ
ในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี 18 หนาท่ี 3   
ลําดับท่ี 1) 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง    
เพ่ือพิจารณาขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565  ออกไปอีก 1 ป 
รวม 1 รายการ งบประมาณท้ังสิ้น 14,212,000 บาท (สิบสี่ลานสองแสน       
หนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน) เพ่ือใหสามารถดําเนินการเบิกจายในปงบประมาณ 
2566 ตอไป 

               ขอแสดงความนับถือ 

       สันติชัย  ตังสวานิช 

            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 

         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 
 

           นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     
ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 
นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ..10.... คน  

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้     
ประธานสภาเทศบาล ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปล่ียนท่ีดิน 

จํานวน 1 รายการ ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณท้ังส้ิน 
14,212,000 บาท (สิบส่ีลานสองแสนหนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน)        
(กองการประปา)  ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
     เห็นชอบ    จํานวน     9     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 
          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        1       คน 
    1.นายแกวกาว  ถนอมวงศ  

- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 
  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดิน
และส่ิงกอสราง ประเภท คาซ้ือหรือแลกเปล่ียนท่ีดิน จํานวน 1 รายการ ประจําป
งบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณท้ังส้ิน 14,212,000 บาท  
(สิบส่ีลานสองแสนหนึ่งหม่ืนสองพันบาทถวน) (กองการประปา)          

          เห็นชอบ   จํานวน         9       คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ   จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง   จํานวน         1        คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)   จํานวน         1        คน  

               นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 9  เรื่อง  ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดคา ท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภท คากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค       

จํานวน 1 รายการ ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณ
ท้ังส้ิน 500,000 บาท (หาแสนบาทถวน) (กองการประปา)   
ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายสันติชัย  ตังสวานิช  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 

นายกเทศมนตรี เรื่อง    ญัตติขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและ 
สิ่งกอสราง ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค จํานวน 1 รายการ 
ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป  งบประมาณท้ังสิ้น    
500,000 บาท (หาแสนบาทถวน) (กองการประปา) 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง 

ดวยผูบริหารเทศบาลตําบลเมืองแกลง ไดพิจารณาแลวเห็นวามีความ
จําเปนตองขออนุมัติจากสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง เพ่ือพิจารณาขออนุมัติกันเงิน 
กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันออกไปอีก 1 ป ในหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง จํานวน     
1 รายการ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

     หลักการ 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน        
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจาย
หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใช
จายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอ          
สภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

     เหตุผล 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลเมืองแกลง ไดตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
เฉพาะการกิจการประปา ประจําปงบประมาณ 2565 หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค ประจําปงบประมาณ 2565 จํานวน            
1 รายการ งบประมาณท้ังสิ้น 500,000 บาท  (หาแสนบาทถวน) แตปจจุบันยังไม
สามารถดําเนินการไดประกอบกับขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณ 2565 จึงทําให
งบประมาณดังกลาวไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันภายในปงบประมาณ 2565 จึงมี
ความจําเปนจะตองกันเงินออกไปอีก 1 ป เพ่ือใหสามารถดําเนินการเบิกจายใน
ปงบประมาณ 2566 ตอไป 

  คณะผูบริหารไดพิจารณาแลว เห็นวามีความจําเปนจะตองขออนุมัติจาก                             
สภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง เพ่ือขอกันเงินออกไปอีก 1 ป ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค จํานวน 1 รายการ งบประมาณ
ท้ังสิ้น 500,000 บาท (หาแสนบาทถวน) โดยมีรายละเอียด ดังนี ้

 
          รายการ ... 
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     รายการท่ีเสนอขอกันเงิน กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
     แผนงานการพาณิชย 
     งานกิจการประปา 
     หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
     ประเภท คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 

  - คากอสรางโครงการปองกันการพังของดินบริเวณถังตกตะกอนและ        
ถังพักน้ําสวนท่ีติดกับสระพักน้ําดิบโรงสูบน้ําหนองแหวน (ชุมชนหนองแหวน) 

  - เพ่ือจายเปนคากอสรางปองกันการพังของดินและบริเวณถังตกตะกอน
และถังพักน้ําสวนท่ีติดกับสระพักน้ําดิบโรงสูบหนองแหวน โดยกดเสาเข็มเสียบผาน
คอนกรีตมีสเตยดึงหลังถมกับงานลูกรัง ความยาวไมนอยกวา 25 เมตร (ตามแบบ
แปลนเทศบาลตําบลเมืองแกลง เลขท่ี ป 2/2565) 

  (เปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับ
ท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 51 (1) ใหมีน้ําสะอาดหรือการประปา และปรากฏใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี 12 หนาท่ี 4   ลําดับ
ท่ี 2) 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองแกลง    
เพ่ือพิจารณาขออนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ของงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565  ออกไปอีก 1 ป 
รวม 1 รายการ งบประมาณท้ังสิ้น 500,000 บาท (หาแสนบาทถวน) เพ่ือให
สามารถดําเนินการเบิกจายในปงบประมาณ 2566 ตอไป 

               ขอแสดงความนับถือ 

       สันติชัย  ตังสวานิช 

            (นายสันติชัย  ตังสวานิช) 

         นายกเทศมนตรีตําบลเมืองแกลง 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ประสงคจะเสนอความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม (ไมมี)     

ประธานสภาเทศบาล ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาลท่ีอยูในท่ี

ประชุม วาครบองคประชุมตามระเบียบฯ หรือไม 

นางกานดา  นามสงา  เรียน ประธานสภาท่ีเคารพ 

เลขานุการสภาเทศบาล ไดตรวจสอบจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล อยูในท่ีประชุมแลว มีจํานวน ..10... คน  

ครบองคประชุม ตามขอ 76 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ

ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

 

             นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ตอไป จะขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาล เห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้     

ประธานสภาเทศบาล ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภท คากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 
จํานวน 1 รายการ ประจําปงบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณ
ท้ังส้ิน 500,000 บาท (หาแสนบาทถวน) (กองการประปา) 
ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอหรือไม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด เห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

     เห็นชอบ    จํานวน     10     คะแนนเสียง 

    1. นายสมปอง  งามเสง่ียม  
  2. นายถนอม  ยินด ี

       3. นางทัศนีย  วิสุทธาธรรม 
       4. นายศุภกร แสงพงษพิทยา 
          5. นายสมศักดิ์  ตือติ่ง 

  6. นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล 
       7. นายสาธิต  หิรัญรักษ 
          8. นายสุทธิ  ตังสวานิช 
       9. นายแกวกาว  ถนอมวงศ 
       10. นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด ไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึน 

          ไมเห็นชอบ    จํานวน      -      คะแนนเสียง 
- มีสมาชิกสภาเทศบาล งดออกเสียง จํานวน        -       คน 

- มีสมาชิกสภาเทศบาล (ไมมายื่นใบลา)  จํานวน     1     คน 

  1. นายสายัณห  รุงเรือง   (ลากิจ) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ อนุมัติกันเงินในกรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในหมวดคาท่ีดิน

และส่ิงกอสราง ประเภท คากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค จํานวน 1 รายการ ประจําป

งบประมาณ 2565 ออกไปอีก 1 ป งบประมาณท้ังส้ิน 500,000 บาท (หาแสน

บาทถวน) (กองการประปา)     

          เห็นชอบ  จํานวน        10      คะแนนเสียง 
     ไมเห็นชอบ  จํานวน         -        คะแนนเสียง 
     งดออกเสียง  จํานวน         -        คน 
     ไมมา (ย่ืนใบลา)  จํานวน         1       คน  

 

            นายเกรียงไกร ... 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ระเบียบวาระท่ี 10  เรื่อง อ่ืน ๆ     
ประธานสภาเทศบาล มีทานใดจะเสนอความเห็นอ่ืน ๆ หรือไมครับ ข 
 ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ในเรื่องของอุทกภัยน้ําทวมในเขตอําเภอแกลง ก็ไดมีโครงการภายใตโครงการ

บูรณาการการพัฒนาทักษะทางวิชาชีพกับการเสริมสรางคุณลักษณะอันพึงประสงค
ของผูเรียนอาชีวศึกษาหรือจิตอาสาประจําป 2565 กิจกรรมมีการชวยเหลือ       
ผูประสบอุทกภัยน้ําทวมในพ้ืนท่ีอําเภอแกลงและอําเภอใกลเคียงของจังหวัดระยอง 
ตั้งแตวันท่ี 17 – 19 กันยายน 2565 ซ่ึงวันนี้เปนวันสุดทายนะครับ ดําเนินการ
โดยอาชีวศึกษาจังหวัดระยอง มีสถานศึกษาเขารวมกิจกรรม ดังนี้  

  1. วิทยาลัยเทคนิคระยอง 
  2. วิทยาลัยเทคนิคบานคาย 
  3. วิทยาลัยเทคนิคมาบตาพุด 
   4. วิทยาลัยเทคนิคนิคมอุตสาหกรรมระยอง 
  5. วิทยาลัยเทคนิคสัตหีบ 
  6. วิทยาลัยเทคนิคพนมสารคาม 
  7. วิทยาลัยสารพัดชางศาตร 
  8. วิทยาลัยการอาชีพบางปะกง 
  9. วิทยาลัยการอาชีพนายายอาม 
  10.วิทยาลัยการอาชีพแกลง 
 วันนี้ก็เปนวันสุดทายนะครับ ท่ีทางวิทยาลัยการอาชีพแกลงไดมาดําเนินการ ในการ

ซอมเครื่องใชไฟฟาท่ีบานผูประสบภัยน้ําทวม มีท้ังชางยนต ชางไฟฟา วิชาชาง
เทคนิค ในเรื่องของการซอมเครื่องซักผา ทีวี พัดลม และมอเตอรไซค ตอง
ขอขอบคุณทางองคการอาชีวศึกษาของจังหวัดระยองท่ีมาใหบริการในพ้ืนท่ี      
ของอําเภอแกลง และในพ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลเมืองแกลง โดยวิทยาลัยการ    
อาชีพแกลง ก็ยังเหลือเวลาอีกประมาณสี่ชั่วโมงกวาท่ีจะดําเนินการในสวนนี้ และ
ไดมีรุนเหลือง-แดง แกลง 11 ไดอนุเคราะหในเรื่องของน้ํามันเครื่องท่ีจะถายใหกับ
บานผูท่ีประสบอุทกภัยไมวาจะเปนรถยนตหรือมอเตอรไซค และอีกเรื่องหนึ่ง     
เม่ือวานมีการนัดประชุมในเรื่องของการตักบาตรเทโวท่ีวัดพลงชางเผือกในสวนนั้น 
และนัดประชุมครั้งตอไป คือ ในวันอาทิตยท่ี 2 ตุลาคม 2565 เวลา 14.00 น. 
ทานใดวางขอเชิญประชุมนะครับ ท่ีวัดพลงชางเผือก สุดทายนี้ตองขอขอบคุณทาง
เจาหนาท่ีงบประมาณ กองยุทธศาสตรและงบประมาณ และกองอ่ืน ๆ ท่ีใหความ
รวมมือในการจัดทําแผนงบประมาณป 2566 ตองขอขอบคุณทางทานสมาชิกและ
คณะผูบริการ และเจาหนาท่ีทุกทาน ขอขอบคุณในเรื่องของงานท่ีผานมา          
เม่ือวานซืน ซ่ึงไดการตอบรับอยางดีจากพ่ีนองประชาชนในสวนนี้ ถาทานใดมี
ความสามารถหรือสามารถประสานหางบประมาณในการจัดงาน อยางงานบุญ
กลางบานเราจะจัดในเดือนมีนาคม ในสวนตัวผมถาใครมีความสามารถก็หา 
 
              สปอนเซอร … 
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สปอนเซอรหรืองบประมาณในการจัดงานตอนรับปใหม หรือตอนรับลมหนาวกอน
ปใหมไดก็จะดีครับ เพราะวาไดรับการตอบรับดวยดี และพ่ีนองประชาชนก็ผาน   
โควิดมาสองปกวาเกือบสามปก็อยากท่ีจะมาเดินชม และชมรมในเรื่องของการออก
กําลังกายท่ีอยูในพ้ืนท่ีของเทศบาลและใกลเคียงก็อยากท่ีจะมาแสดงในเรื่องของท่ี
เขาไดฝกซอมไป และไดมาแสดงออกในงานครั้งนี้ ก็ตองขอขอบคุณทุกภาคสวน 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญ ส.ท.ถนอม  ยินดี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายถนอม  ยินด ี กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ    
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม นายถนอม  ยินด ีสมาชิกสภาเทศบาล เม่ือทานคณะผูบริหารไดพูดถึงเรื่อง

การผานโควิด และน้ําทวม ก็ถือวานานพอสมควรท้ังโควิดและน้ําทวมอะไร
ประมาณนี้นะครับ เราก็ไดออกเยียวยาประชาชนกันมาพอสมควรแลว แตผมก็เปน
หวงอยูอยางหนึ่ง อยากจะสอบถามทานประธานสภาผานไปยังคณะผูบริหารวา  
ผมเห็นเจาหนาท่ีทํางานกันแข็งขันมากในสมัยนี้นะครับ สมัยท่ีผมเปนสมาชิกสภา
มาผมเห็นสมาชิกและขาราชการทํางานกันแข็งขันดี ไมวาจะเปนงานสวนหรืองาน
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ทีนี้ผมอยากจะเรียนถามทานประธานสภาผานไป
ยังคณะผูบริหารสักนิดหนึ่งนะครับวา ท่ีเด็กเขาทํางานกันเหนื่อย ๆ เทศบาลมี
เยียวยาพนักงานกันบางไหม เชน เปนเงินโอที หรือวาโบนัส เรามีใหเขาบางไหม
ครับ ถือวาเปนสินน้ําใจท่ีเขาทํางานใหเรามา ขอบพระคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ในเรื่องของโบนัสนะครับ คือ ผมเขามาบริหารงานแปดเกาปงบประมาณในเรื่อง

ของโบนัสไมไดอยูแคปเดียว แตในอดีตผมไมรู แตท่ีผมเขามาทําตั้งแตป 2557 
โบนัสก็ไดเกือบทุกป เวนไปปหนึ่งและเวนปนี้อีกหนึ่งป เพราะมีในเรื่องของความ
ผิดพลาดในระเบียบของวิธีการ ถาอยากทราบรายละเอียดทานสมาชิกบางคนก็
พอท่ีจะทราบแลววาเปนเพราะอะไรในสวนนี้ และในสวนของเงินคาตอบแทนอ่ืน ๆ 
ก็ไมทราบวาจะมีไดหรือไม เพราะเงินท่ีจะนําออกมาจะตองเปนเงินท่ีถูกระเบียบ
วิธีการงบประมาณ ถาจะไมใหถูกระเบียบวิธีการงบประมาณงาย ๆ ก็คือ ทาน
สมาชิกชวยกันออกก็ไดครับ แตในเรื่องของเงินท่ีจะนําออกจากสวนขององคกร
จะตองมีระเบียบและวิธีการในเรื่องของการตั้งนะครับ ทุกอยางก็เปนจิตอาสาท่ีเรา
จะตองทํางานรวมกันนะครับ บางหนวยงานเขามาจากท่ีอ่ืนไกล ๆ คือ ผมเห็นมา
ครั้งลาสุดมาจากสกลนครในสวนนั้น เขามาจากไกล ๆ ก็ทําดวยจิตอาสาเพ่ิงกลับไป
เม่ือวานนี้เอง และไดท่ีพักรีสอรทของพบสุขอดีตท่ีเปนอะเดยเขาก็ไมคิดคาเชาให
อยูฟรี ก็ตองขอชี้แจงนะครับวา จริง ๆ แลวบานเราในเรื่องของการบริจาคก็มีมาก
พอสมควรในจังหวัดระยองเราก็มีมาไมขาดสาย และจริง ๆ แลว ตองขอขอบคุณ
บริษัทท่ีใหอุปกรณมาเปนมูลคาแสนกวาบาทในเรื่องของ J&T ก็ขอชี้แจงเพ่ิมเติม
แคนี้ครับ ขอบคุณครับ 

          นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมี ผมขอแสดงความคิดเห็น  
ประธานสภาเทศบาล บางนะครับ ในฐานะสมาชิกเขต 1 นะครับ คือ ผมไดรับรูมาวาปนี้อาจจะมีฝนลา

ยาวหนอย ต้ังแตเดือนตุลาคมไปถึงเดือนพฤศจิกายน ยังนาจะมีมรสุมหลงอยู ทีนี้
ฝากถึงคณะผูบริหารดวยนะครับวา เตรียมมาตรการปองกันน้ําทวมเผื่อดวยนะครับ 
เพราะชาวบานเปนหวงมานะครับ สวนถนนคนเดินท่ีเราจัดกันเม่ือวานท่ีเราจัดกัน
เม่ือวันท่ี 16 – 17 กันยายน 2565 ถนนสายวัฒนธรรมประชาชนก็ฝาก ขอบคุณ
ทานนายกเทศมนตรีและคณะผูบริหารมาวาจัดงานไดมีมากนะครับ มีความ
สนุกสนานรื่นเริงดี เศรษฐกิจหมุนเวียน แมคาขายของกันหมดทุกคนเลยนะครับ    
ก็ฝากทานนายกฯ วาเรามีนโยบายจัดกันบอย ๆ สักสามเดือนหรือสี่เดือนหนึ่งครั้งก็
ดีนะครับ อันนี้เปนขอเสนอของประชาชนนะครับ เรื่องท่ีสามชวงนี้การจราจรตอน
เชา ๆ วุนวายเหมือนเดิมนะครับ ประชาชนรองเรียนมานะครับวา วันคู วันค่ี      
ไมคอยมีระเบียบกันเลยประชาชน ผมอยากจะเสนอผานทานคณะผูบริหารวา
ประกาศเสียงตามสายบอย ๆ หนอย หรือวาประชาสัมพันธใหประชาชนทราบ    
นะครับ จอดกันประจําเลยวันคู วันค่ี ผมเห็นตอหนาเลยนะครับ ขนาดผมยังยอม
ยกตะแกรงท่ีหามจอดเขายังจอดเลยนะครับ อันนี้เราจะมีมาตรการยังไงใหผูขับข่ีมี
จิตสํานึกในการรักษากฎจราจร ฝากถึงคณะผูบริหารดวยนะครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ในเรื่องของท่ีทานประธานสภาไดพูดมาในเรื่องของอุทุกภัยก็ตองขอชี้แจงวาตอนนี้

น้ําในอางเก็บน้ําไมวาจะเปนอางเก็บน้ําประแสรหรือวาอางเก็บน้ําระโอกหรืออาง
เก็บน้ําเขาจุก คือ ตอนนี้ตองปลอยน้ําออกมาแลว ของอางเก็บน้ําระโอกหรืออาง
เก็บน้ําเขาจุกพรองมาวันหนึ่งประมาณหาแสนคิวตอวันท่ีเขามา และอางเก็บน้ํา
ประแสรตอนนี้พรองมาอยูวันละสองลานเจ็ดแสนคิวตอวัน คือ ถาไมพรองก็ไมได 
ผมก็ดีใจดวยท่ีเขาพรองมา เพราะวาอางเก็บน้ําประแสรสามารถเก็บน้ําไดไมเกิน
สามสิบลาน เพราะวาพรองไดวันหนึ่งก็ไมเกินจากจํานวนนี้ ผมเชื่อวาเขาปลอยมาก็
คือ ไดแคนี้เพราะขนาดแคนี้ก็พอดี จริง ๆ ผมยังคิดวาเขาจะปลอยประมาณสัก  
สองลานน้ําก็เต็มตลิ่ง ตอนนี้น้ําในคลองประแสรเต็มตลิ่ง ในสวนท่ีต่ํา ๆ นะครับ    
ก็เปนสวนหนึ่งท่ีจะตองพรองมา เพราะวาเรายังเหลืออีกไมต่ํากวาเดือนหนึ่งหรือ
เดือนกวาในเรื่องของฤดูฝน เพราะฉะนั้นตองพรองมา ถาไมพรองไมไดเพราะวาถา
เกิดมีพายุเขามาสักลูกหนึ่งก็คงจะเปนเรื่องใหญ คราวนี้ก็จะตองเปนท้ังน้ําฝนท้ังน้ํา
อางท่ีจะตองมารวมกันในพ้ืนท่ีของดานลางของอางในสวนนี้ และในสวนของการ
จัดงานเม่ือวันท่ี 16 – 17 กันยายน 2565 ผมขออนุญาตทางทานประธานสภา
สักนิดหนึ่ง จริง ๆ ไมไดเปนงบประมาณของเทศบาล เปนงบประมาณของการ
ทองเท่ียวและการกีฬาของจังหวัดระยองท่ีให ส.ท.สุทธิ ไดมาจัด เพราะวาทานได 
 
         เคยมา ... 
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เคยมางานบุญกลางบาน และไดเห็นในเรื่องของการจัดงานของเราตาง ๆ รูสึกวา
ทานจะมาสองรอบ ถาผมจําไมผิด ในเรื่องของการจัดงานครั้งท่ีแลวในท่ีเดิมก็เปน
งบประมาณของการทองเท่ียวและการกีฬาของจังหวัดระยอง และก็มีหนวยงาน 
อ่ืน ๆ อีกสองหนวยงานของจังหวัดท่ีเห็นความสําคัญของเรา และเราไดจัดมา   
สองครั้งแลว ครั้งนี้เปนครั้งท่ีสามท่ีไดจัด เพราะตอนนั้นท่ีเราจะจัดไดถูกระงับไว
กอนเพราะโควิดชวงนั้นกําลังแรง เราไดถูกระงับไปถึงสองครั้ง และครั้งนี้ไดใช
งบประมาณท่ีทาง ททท.และทองเ ท่ียวจังหวัดระยองใหมาในสวนนี้ ก็ เปน
งบประมาณของป 2565 จริง ๆ ผมไดสอบถามเหมือนกันวาเราจะจัดใหตรงกับ
ตักบาตรเทโวดีไหม พอดีจะตองจัดภายในปงบประมาณ 2565 ฉะนั้นเลยตองจัด
ในสวนนี้ อีกสองเรื่อง คือ เดี๋ยวผมจะตองไปประชุมประชาคมท่ีวัดทะเลนอยตั้งแต
สิบเอ็ดโมง ในเรื่องของถนนท่ีทางหลวงชนบทมีงบประมาณ ผมและชางวิทยาก็ได
ขอรองใหเขามาทําท่ีปากทางวัดพลงชางเผือก ซุมประตูวัดพลงชางเผือกลงไป   
ตรงนั้น เด๋ียวจะตองรีบไปสอบถามดูวาเขาออกแบบไวเสร็จแลวทํายังไง ในเรื่อง
ของประชาคม เพราะวาไปประชาคมท่ีวัดทะเลนอยสวนมากจะใชคนทาง        
อบต.ทุงควายกินและอบต.ทางเกวียน เขารวมประชุม เพราะวาเขามีกําหนดมา
หรือขอรองมาในสวนนี้ เพราะในพ้ืนท่ีของเราคือ จากซุมประตูวัดพลงชางเผือกลง
ไปจนสุดเขตนะครับ สุดเขตในเรื่องของการทําถนนและขยายถนนเพ่ิมนะครับ และ
ในเรื่องของการวางทอ ฟุตบาท อะไรพวกนี้ และอีกสวนหนึ่งก็คือ พรุงนี้หาโมงเย็น
จะมีประชาคมท่ีอาคารปองกันหรือดับเพลิงของเรา ในเรื่องของการกอสราง       
โรงฆาสัตว ก็ขอเรียนเชิญนะครับ ทานใดถาวางพรุงนี้เย็นหาโมงเรียนเชิญท่ีอาคาร
ปองกันครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญ ส.ท.เทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล  
ประธานสภาเทศบาล 
นายเทิดศักดิ์  อัชรีวงศไพศาล กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ   
สมาชิกสภาเทศบาล ผมมีอยูหนึ่งเรื่องท่ีจะฝากทางทานประธานไปยังคณะผูบริหารใหพิจารณาเรื่องนี้

นิดหนึ่งนะครับ สืบเนื่องจากการประชุมครั้งท่ีแลวท่ีทานประธานมีในวาระอ่ืน ๆ 
ทานประธานมีการพูดถึงสวัสดิการตาง ๆ ของเจาหนาท่ีพนักงาน หลังจากวันนั้นมา
ผมมีแนวคิดท่ีวาอยากจะเสนอผานไปถึงทานผูบริหารเรื่องการทําประกันหมูครับ 
ใหกับพนักงานหรือเจาหนาท่ี เพราะตลอดระยะเวลาหนึ่งปกวา ๆ ท่ีผานมาเราเสีย
บุคลากรของเทศบาลเนือง ๆ ผมใชคําวาเนือง ๆ และหลังจากนั้นการเยียวยาอะไร
ตาง ๆ ก็อาจจะมีบางเล็กนอย ดังนั้นผมเห็นวาตรงนี้เปนชองทางหนึ่งท่ีวาหลังจาก
บุคลากรของทางองคกรของเราเสียชีวิตไปนาจะมีการเยียวยาไปถึงครอบครัวของ
เขาท่ีอยูดานหลัง อันนี้ก็เปนแนวคิดหนึ่ง ก็อยากจะฝากผานทางทานประธานสภา
ไปยังคณะผูบริหารลองดูวามีชองทางใดท่ีเปนไปไดไหมวา อาจจะ    กันเงินมาจาก
งบประมาณของการทําโบนัสคนละนิดคนละหนอยในการทําประกันหมู เพราะวา
เรื่องแบบนี้ไมมีใครอยากใหเกิดข้ึนครับ แตในเม่ือเกิดข้ึนแลวเราจะเยียวยาเขายังไง 
ขอบคุณครับ 

           นายเกรียงไกร … 
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นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญนายกเทศมนตรี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายสันติชัย  ตังสวานิช เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ขอบคุณครับท่ีทานสมาชิกแนะนํา ในสวนตัวผมแลว ผมคิดมานานแลวและ

นําเสนอเจาหนาท่ีมานานแลว เพราะวาจะตองทําประกันหมู เพราะวาราคาถูก
หนอย แตติดขัดอะไรหลาย ๆ อยาง ท่ีทางเจาหนาท่ีบอกมา ผมก็จําไมไดแลววา
อะไรนัก จําไดอยูคนหนึ่งท่ีบอกผมมาในเรื่องของการประกันหมูตรงนี้นะครับ ก็จะ
นํากลับไปพิจารณาดูอีกที เพราะวาจะตองหาเงินมาสํารองไปกอน เพราะวาถาเกิด
ในเรื่องของการท่ีวามีโบนัสแลวจะตองกันเอาออกมาประกันเขาตรงนี้ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป มีสมาชิกทานใดจะเสนอความคิดเห็นอยางอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมี 
ประธานสภาเทศบาล ผมขอเพ่ิมเติมสักเล็กนอยนะครับ ฝากถึงทานคณะผูบริหารนะครับ คือ เทศบาล

เราไมมีการประกวดดนตรีกันนานแลว ผมวานักเรียนวัยรุนบานเราหรือเยาวชน
บานเรามีความเกงดานดนตรีหลาย ๆ คนนะครับ อยางท่ีผานมาก็จะมีวงดัง ๆ มี
นักรองดัง ๆ หลายคนในอําเภอแกลง ผมวาการประกวดดนตรีหรือประกวดนักรอง 
ทีนี้การประกวดเราควรประกาศเนิ่น ๆ ใหเยาวชนไดเตรียมตัวกอนนะครับ อันนี้
ฝากถึงคณะผูบริหารดวยนะครับ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเชิญรองนายกเทศมนตรี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  
นางสาวอิสรีย  ปานงาม เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติ   
รองนายกเทศมนตรี ขออนุญาตไดนําเรียนทานในกรณีของการประกวด ไมวาจะเปนนักรองหรือ         

วงตนตรี เทาท่ีตัวดิฉันไดเขามาทํางานท่ีนี่สามสี่ป หรือดูยอนหลังจากในโครงการ
ของเทศบาลนะคะ ก็มีทุกปคะ เราเพ่ิงหยุดเม่ือ รูสึกจะเปนชวงโควิดเพ่ิงหยุด     
เทานั้นเอง ไมวาจะเปนการประกวดวงดนตรีโฟลคซองหรือวากิจกรรมตาง ๆ จะมี
อยูโดยตลอด และคิดวาถาสถานการณชวงระยะเวลาของการจัดงานไมไดมีอะไรท่ี
เปนเรื่องตองหาม หรือเปนเรื่องท่ีสั่งหามเราก็จะทําโดยตลอดนะคะ ก็ขอบคุณทาน
ประธานนะคะท่ีไดเห็นความสําคัญของเยาวชน เห็นความสําคัญของบานเมืองเราท่ี
เราจะเอาคนท่ีมีผลงานหรือคนท่ีมีความโดดเดนมีความสามารถไดมาแสดงออก 
ขอบคุณคะ 

นายเกรียงไกร  กิตติไพศาลศิลป ขอเรียนคณะผูบริหารอีกนิดหนึ่งครับ พอดีผมรูจักกับผูปกครองหลาย ๆ ทาน  
ประธานสภาเทศบาล นะครับ ฐานะเขาธรรมดาขายของอยางนี้แตลูกเขาเกงมาเลย เปนนักรองในยูทูปมี

แฟนคลับเปนแสนคน ในเขตเทศบาลตําบลเมืองแกลงเรามีบุคลากรมีเยาวชนท่ี 
เกง ๆ และมีศักยภาพเยอะนะครับ แตเพียงบางทีเขาไมมีโอกาสไดมาแสดงออกใน
พ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลเมืองแกลง ผมก็เลยเสนอความคิด ตองขอขอบคุณทาน  
 
 
             ผ.อ.อิสรีย … 
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